

INDUSTRIAS ELECTRICAS
- SAENZ -
(INGENIERO)
INSTALACIONES Y SUMINISTROS
VARA DE REY, 17 - TELEFONO 3108

Irlanda reclama que España sea llamada a formar parte de la ONU y del Consejo de Europa

Filipinas espera a Foster Dulles para concretar el Pacto de Pacifico

DUBLIN, 10.— Los delegados irlandeses que acaban de regresar de la reunión extraordinaria del Consejo de Europa, celebrada en Estrasburgo, y que ha durado cuatro días, han urgido vigorosamente la admisión de España en dicho Consejo y en las Naciones Unidas. Sean Finagan, joven abogado y miembro del partido Fianna Fail, que dirige el primer ministro, Raon de Valera, ha dicho al congresista de la «United Press» Don O'Connell: «Eso partidario de que se llame a España a las Naciones Unidas y al Consejo de Europa, una cosa generalmente sabida—acree que los representantes irlandeses son favorables a que España sea admitida en las Naciones Unidas y al Consejo de Europa, como su puesto junto a las demás naciones del mundo en dichas organizaciones».

Finagan, miembro del Parlamento, está considerado como el hombre de brillante porvenir en el partido de De Valera. Es además deportista conocido en todo el país y capitán del equipo de fútbol de logro en la costa occidental de Irlanda.

Otro delegado, el doctor French O'Carroll, miembro independiente del Parlamento, que fue también delegado para formar parte de la delegación que acudió a Estrasburgo, ha dicho que constituiría una tremenda ventaja contar con España en las organizaciones europeas y mundiales. Refiriéndose a la ONU, el doctor O'Carroll, dijo: «Es importante en las Naciones Unidas, aparte de la actuación de las naciones individualmente, es la representación de que dicha Organización provee de un adecuado lugar para el contraste de pareceres y permite a sus componentes llegar a una comprensión mucho más clara de la situación de otras naciones. La entrada de España

DUELO ARTILLERO QUE SE INTERPRETA COMO TANTEO

de las fuerzas nacionalistas chinas para iniciar sus acciones contra el continente rojo

Taft advierte que para el bloqueo debe ser recabado el apoyo de los aliados

HONGKONG, 10.—A primera hora de hoy, las baterías comunistas chinas de la costa de la isla de Wangam, a cinco millas de Macao, han mantenido un duelo de 25 minutos con «barcos misteriosos», según anuncian los periódicos. Estos afirman que podría tratarse de lanchas cañoneras nacionalistas o «junco piratas». Los resplandores de las descargas podían verse perfectamente en Macao, pero no se conocen más detalles del incidente.

Se especula que puedan ser tanteos de los nacionalistas chinos para probar la fuerza roja en el área de Wangam, por medio de incursiones de guerrillas. Ya ha habido numerosos incidentes similares en el pasado, pero éste es el primero que ha tenido lugar desde la desneutralización de Formosa por el presidente Eisenhower. (Efe.)

TAFT RECABA EL APOYO DE LOS ALIADOS

WASHINGTON, 10.—El jefe republicano del Senado, Robert Taft, en una emisión de radio ha advertido contra el peligro de imponer un bloqueo naval a la China comunista sin el apoyo de los aliados.

«Ciertamente—dijo—antes de que emprendamos este deberíamos explorar todas las posibilidades de tratar de fortalecer este bloqueo por medio de medidas tomadas de acuerdo con nuestros aliados».

Taft, después de aprobar la acción de la Administración, dejando en libertad de movimientos a Formosa, dijo que la próxima acción debería ser un ataque anfibio detrás de las líneas rojas chinas en Corea. Añadió que él está a favor de una invasión china nacionalista en tierra firme solamente a la Administración lo considere necesario. (Efe.)

NO OLVIDO LA NEUTRALIDAD

TAIPEH (Formosa), 10.—Un portavoz del Gobierno chino ha desmentido oficialmente que fuerzas regulares del Ejército nacionalista chino, con base en Formosa, hubieran violado la orden de neutralización del presidente Truman y hubieran atacado el territorio de la China continental.

El portavoz añadió que las noticias que habían circulado a ese respecto carecían de todo fundamento. El estado portavoz hizo tal manifestación aludiendo al paso de una afirmación publicada en una revista norteamericana en el sentido de que la China nacionalista había realizado unos cien ataques contra el territorio continental chino, mientras hacía ver que se ajustaba a los términos de la más estricta neutralidad.

En cuanto a la noticia de que una banda de guerrilleros había atacado y dominado una isla ocupada por los comunistas y rechazado un contraataque comunista, dijo que lo que había ocurrido es que un grupo comunista chino, con treinta hombres a bordo, había llegado a una isla habitada solamente por diez pescadores chinos nacionalistas y sus familias. Las mismas mujeres y los pescadores, con una ametralladora ligera y algunos fusiles, les tenían a guisa de rehenes y mataron a siete comunistas. El resto se retiró. El portavoz añadió que la isla en cuestión se encuentra actualmente en calma. (Efe.)

HUNDEN UNA EMERCAACION ROJA

TAIPEH, 10.—Guerrillas nacionalistas chinas han hundido una embarcación patrullera roja cerca de la bahía de Wanchow, en la isla de Tscheng. Se añade en la información que fueron hechos dos prisioneros a los comunistas. (Efe.)

MICHA CONVISTO

WASHINGTON, 10.—El presidente de la Comisión senatorial de Relaciones Exteriores, Alexander Wiley, ha dicho, después de una reunión con el secretario de Estado, Foster Dulles, que en ninguna de las declaraciones oficiales hechas hasta la fecha se ha hablado del bloqueo naval de China, y que sobre todo en ese asunto se ha habido mucha confusión y se ha leído entre líneas algo que no estaba ahí. (Efe.)

LO VERIA CON PREOCUPACION

LONDRES, 10.—Inglaterra ha anunciado que evalúa con preocupación el establecimiento de un bloqueo naval en torno a la China comunista. (Efe.)

PROPUESAS CHINAS RECHAZADAS

LONDRES, 10.—El Ministerio de Comercio británico ha revelado hoy que Gran Bretaña ha rechazado varias propuestas de la China comunista para adquirir en Inglaterra maquinaria considerada por las Naciones Unidas como «estratégica». (Efe.)

TRUMAN NO QUIERE COMENTAR

KANSAS CITY, 10.—El expresidente Truman ha manifestado hoy a los periodistas que no se halla en condiciones adecuadas para hacer comentarios acerca de la desneutralización de Formosa, ya que no

posee todas las informaciones con que cuenta el presidente Eisenhower. «Durante los ocho años que he estado en la Casa Blanca—dijo—adopté decisiones basadas en informaciones que nade más que yo posea; Eisenhower ha de hacer otro tanto».

Truman dijo sin embargo, que hablará sobre tal cuestión si llega a estimar que el presidente Eisenhower comete un «grave error» en (Pasa a la quinta página)

La multitud se manifiesta en Guatemala

y quema ejemplares de la Constitución como protesta por la destitución de miembros del Tribunal Supremo

El generalísimo dominicano, Trujillo, denuncia los manejos comunistas y ofrece albergue a 25.000 judíos

GUATEMALA, 10.—Una inmensa multitud se ha congregado ante el edificio del Gobierno en un acto simbólico de protesta en el curso del cual fueron quemados varios ejemplares de la Constitución por el hecho de haber sido destituidos por el Parlamento cuatro miembros del Tribunal Supremo. Fueron lanzados contra el edificio del Gobierno varios ejemplares en llamas de la Constitución.

La guardia del Palacio trató de disolver a los manifestantes utilizando bombas de gases lacrimógenos. Durante la manifestación se escucharon disparos de fusil y ametralladora, pero no se ha podido concretar si ha habido víctimas ni del lugar de donde partieron los disparos.

Abandonan el trabajo en Gibraltar unos 300 obreros españoles

LA LINEA DE LA CONCEPCION, 10.—Unos 300 obreros españoles que trabajan en los túneles que se están construyendo en el Peñón han abandonado hoy el trabajo, presentándose en el Sindicato de Trabajadores Españoles en Gibraltar, de esta ciudad, para exponer ante las autoridades las causas de tal determinación, basada en motivos de seguridad y de humanidad en el trabajo, que hace tiempo tenían planteados a la compañía que efectúa las obras. Hoy les ha sido comunicada la negativa de las autoridades que habían hecho.

Abandonan el trabajo en Gibraltar unos 300 obreros españoles

Styles pide el empleo de la bomba atómica en Corea

Otro motín con víctimas entre los prisioneros de Koje

WASHINGTON, 10.—El senador Styles Bridges ha pedido en un discurso el uso de las armas atómicas para apresurar el final de la guerra coreana.

«Si tenemos armas atómicas que puedan utilizarse en el campo de batalla—dijo—para ahorrarnos vidas de muchachos americanos, yo digo: Usadlas ahora». Y añadió: «Creo que es de la responsabilidad de los jefes militares seleccionar las armas y las técnicas que puedan darnos la victoria lo antes posible». (Efe.)

OTRO MOTIN EN KOJE

TOKIO, 10.—El Mando aliado del Extremo Oriente anuncia hoy que unos prisioneros comunistas coreanos han resultado muertos y otros treinta y ocho heridos en el campo de la isla de Koje. Trece de los heridos se hallan en grave estado. Ningún soldado de

las Naciones Unidas de los que penetraron en los barracones para dominar la revuelta ha sido herido.

El incidente se produjo en Chojuri. Los prisioneros comenzaron a cantar, violando las órdenes escritas. Para reducirlos fueron lanzadas bombas de gases irritantes, no tóxicos. Después de un tercer intento y como no cesaban de cantar, el comandante del campo ordenó la entrada de las tropas en el recinto. Estas fueron apedreadas, y en defensa propia abrieron fuego. Después, los heridos fueron conducidos al hospital de Koje.

El coronel O'Connell ha dicho que se trataba de un intento del bando de los prisioneros comunistas en su plan de hostilización constante del Mando de las Naciones Unidas.

Recientemente, el general Clark acusó al general rojo Nam Il de dominar y provocar a su antojo los incidentes de prisioneros en los campos aliados. (Efe.)

MEJOR ALIMENTADOS QUE LOS SOLDADOS

SEUL, 10.—Hoy se ha sabido que la República de Corea del Sur se ha quedado oficialmente de que los prisioneros de guerra comunistas están mejor alimentados que los soldados surcoreanos.

La queja ha sido presentada por el general Pak Sun Yup, jefe del Estado Mayor del Ejército surcoreano, al Cuartel General del VIII Ejército.

En algunas fuentes se dice que la dificultad estriba en que no hay provisión para la distribución de raciones del Ejército norteamericano a las tropas surcoreanas. Los prisioneros, con arreglo a los términos de la Convención de Ginebra, reciben raciones que vienen a ser equivalentes a las que se suministran a los soldados norteamericanos.

Dulles informa al Senado de su viaje a Europa

Churchill rechaza la reducción del servicio militar

Reunión preparatoria en París para tratar de la cuestión del Sarre

DULLES INFORMA A LA COMISION WASHINGTON, 10.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, ha dicho a la Comisión senatorial de Relaciones Exteriores que en todas las capitales de la comunidad de Europa ha encontrado «reafirmación de la voluntad de los Estados Unidos de seguir adelante con la ratificación de los tratados, pero cierta desgana para dar el primer paso. También dijo a los miembros de la Comisión que si los europeos no adelantan por el camino de la unidad, los Estados Unidos se enfrentarán con la grave cuestión de

La multitud se manifiesta en Guatemala

cuál ha de ser su ulterior conducta».

Churchill rechaza la reducción del servicio militar

LONDRES, 10.—El primer ministro, Winston Churchill, ha rechazado las peticiones de los laboristas de reducir el servicio militar obligatorio de dos años. En la Cámara de los Comunes, Churchill manifestó dirigidos al ex ministro socialista de Defensa Shinwell, que a pesar del momento no podía estudiarse ninguna reducción en el período de servicio al Gobierno había preguntado si la reducción del período del servicio militar obligatorio. Otro diputado preguntó a Churchill si estudiaría la abolición del servicio militar obligatorio. (Efe.)

CONANT HA LLEGADO A BONN

BONN, 10.—James B. Conant, nuevo alto comisario de los Estados Unidos en la Alemania Occidental, ha llegado hoy a esta capital alemana. (Efe.)

PROCURARA UNA ESTRECHA RELACION

BONN, 10.—El nuevo alto comisario norteamericano en Alemania, Dr. James Conant, ha dicho en una sesión de una estrecha y amistosa relación entre los pueblos de ambas naciones. Manifestó la esperanza de que su puesto pueda ser abolido en breve para dar paso a un embajador de Estados Unidos en la Alemania Occidental. Indicó que dedicará sus mayores esfuerzos a apoyar al Gobierno federal para llegar a la ratificación del tratado de la comunidad europea de defensa y de convenio de paz.

REUNION SOBRE EL SARRE

PARIS, 10.—La reunión sobre el Sarre celebrada hoy ha tenido carácter preparatorio y ha sido organizada por el ministro francés de Asuntos Exteriores. La próxima sesión plenaria, a la que asistirá el primer ministro del Sarre, Johannes Hoffman, y el secretario de Estado francés, Maurice Schuman, se celebrará el jueves, día en que empezará realmente las negociaciones.

En fuentes oficiales francesas se dice que no se harán esfuerzos para la firma de un contrato abierto con la Alemania Occidental en relación con la cuestión de europeizar el Sarre y terminar con la antigua disputa francoalemana sobre el territorio, hasta que se haya completado la revisión de la convención económica del Sarre de 1950. Por esta razón, se sugiere que las negociaciones francoalemanas se desarrollen con rapidez en dos o tres semanas con el fin de que no se retrase la conferencia francoalemana. (Efe.)

DETENCIONES EN ITALIA

ROMA, 10.—Se anuncia la detención por la Policía de treinta y cuatro miembros del Movimiento Social Italiano (M. S. I.) después de ocupar la sede del partido. (Efe.)

OFICIALES ARGENTINOS EVADIDOS

MONTEVIDEO, 10.—Cinco oficiales del Ejército argentino que se hallaban en prisiones militares, en la isla «Martín García» han llegado a Urdueira a la costa uruguaya y han solicitado asilo, como refugiados políticos. (Efe.)

Atentado contra la Legación soviética en Israel

Tres miembros de la misma resultaron gravemente heridos y, el Gobierno judío expresa su condena

Naguib se proclama gobernante absoluto en Egipto durante tres años

TEL-AVIV, 10.— Ha estallado una bomba en el edificio que ocupa la Legación soviética en esta ciudad.

A consecuencia de la explosión han resultado gravemente heridos tres miembros de la Legación, entre ellos la señora Pavlo Ivanovich Tshetver, esposa del ministro soviético en Israel.

El artefacto, que estaba provisto de un detonador accionado electríicamente, fue colocado en la puerta trasera del edificio. La explosión produjo a las diez de la noche.

Los funcionarios de la Legación soviética no han permitido que los agentes de Policía, que acudieron apresuradamente al ruido de la explosión, penetren en la Legación. Asimismo, se han negado a admitir la ayuda de las brigadas de bomberos.

Dos habitaciones, por lo menos, del edificio han quedado completamente destruidas. Se calcula que la bomba pesaba 30 kilos. (Efe.)

COMUNICADO DEL GOBIERNO

TEL-AVIV, 10.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores de Israel se ha facilitado el comunicado siguiente:

«El Gobierno de Israel ve con horror y detesta el atentado cometido esta noche contra la Legación soviética en Tel-Aviv. Este acto, locamente criminal, merece ser condenado a los ojos de los ciudadanos decentes, no simplemente como un delito, sino simplemente como una acción diplomática extranjera, si-

no contra el corazón del mismo Estado.

Se harán todos los esfuerzos para hallar a sus autores, y cuando se les hallare serán sometidos a una justicia rápida.

El Gobierno expresa su sincera aflicción y hondo pesar al ministro y a los miembros de la Legación, especialmente a los que han resultado heridos y están ahora hospitalizados». (Efe.)

AUTORIZAN EL ACCESO

TEL-AVIV, 10.—Por vez primera desde la explosión de la bomba, le ha sido franqueado el acceso a la Legación soviética a la Policía israelí, que procedió seguidamente a interrogar a los empleados de la Legación.

La Legación autorizó el acceso de los agentes de la Policía dentro del edificio, después de que el Gobierno de Israel, en una nota en que manifestaba su sentimiento por el incidente, señalaba que la orden en contrario dificultaba la práctica de las investigaciones oportunas. (Efe.)

NAGUIB SE PROCLAMA GOBERNANTE ABSOLUTO

EL CAIRO, 10.—En virtud de un edicto constitucional hecho público hoy, el general Naguib se convierte en gobernante absoluto de Egipto durante un período de tres años. Oficialmente, Egipto seguirá siendo una Monarquía durante los tres años del llamado período de transición, pero en realidad el papel del actual regente, el príncipe Abd El Monem, quedará limitado a firmar los decretos-leyes que le someta Naguib. En el edicto, el general Naguib declara que su actuación se debe a sus deseos de conseguir la adecuada estabilización para el régimen de Gobierno durante el período de transición, para definir los derechos y deberes de todos los ciudadanos y para que el país disfrute de una estabilidad total que—dice—le permita alcanzar una producción fructífera y elevarse al nivel que todos deseamos».

Entrando en detalles sobre el régimen por el establecido, Naguib dijo en el citado edicto: «Declaro, en nombre del pueblo, que el país será gobernado en el transcurso del período de transición con arreglo a las siguientes normas, y a continuación de ellas, en primer lugar, que asume los poderes soberanos

durante el citado período trienal; en segundo lugar, su autoridad para nombrar y destituir ministros del Gabinete; en tercero, la atribución por el Gabinete de los poderes ejecutivos; cuarto, el establecimiento de un «Congreso» integrado por los miembros del Gobierno y por los tres miembros de la Junta militar—encabezada por Naguib—para desempeñar las actividades legislativas. El edicto define también que todos los poderes emanan del pueblo; que los egipcios gozan de igualdad de derechos y están sometidos a los mismos deberes ante la ley, y establece las libertades sociales y religiosas y la autoridad de los Tribunales. (Efe.)

NO AVANZAN LAS CONVERSACIONES GERMANO-EGIPCIAS

EL CAIRO, 10.—El general Naguib ha indicado que las conversaciones entre los egipcios y los alemanes acerca del tratado de reparaciones germanoalemanas no marchan tan bien como se había esperado. Dijo a los delegados alemanes: «Las circunstancias en que fué firmado el acuerdo de restitución germanoalemana han cambiado y no hallarán grandes dificultades, si se tratan de remediar el daño que nos han causado con este tratado, bien anulándolo o por cualquier otro medio adecuado». (Efe.)

Las obras de superestructura de las variantes y nueva estación del ferrocarril

Las Cortes Españolas han dictaminado el proyecto de ejecución por cuenta del Estado

MADRID, 10.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, manifestó a los periodistas que bajo la presidencia del señor Basanta, se había reunido la Comisión de Presupuestos, que aprobó, entre otros asuntos, el proyecto de concesión de pensión extraordinaria a la viuda del almirante Cervera. También, y presida por el Sr. González Bueno, se reunió la Comisión de Obras Públicas, que examinó con todo detenimiento el proyecto de ley sobre construcción, por particulares, de carreteras de peaje. Intervinieron en la discusión

los señores Colorado Laca, Campos Cancera, Pafaves, Correa Vespino, Nieto Antúnez, Pérez Llorente, Vela y Rivero de Aguilar.

Dictaminaron también el proyecto de ley autorizando al Ministerio la ejecución, por cuenta del Estado, de las obras de superestructura de las variantes y NUEVA ESTACION DE LOGROÑO del ferrocarril Castejón-Elba.

Entre otras visitas recibió el Sr. Bilbao las del presidente de la Diputación de Alava y alcaldes de Béjar y Ondárroa.

La estancia del ministro de Trabajo de Nigeria en la Guinea

SANTA ISABEL DE FERNANDO BOO, 10.—El ministro de Trabajo de Nigeria ha regresado de su visita a la Guinea continental española. En la tarde de ayer celebró una entrevista con el gobernador general de los territorios, quien por su noche invitó al ilustre huésped a una recepción en la sala del Gobierno.

Seguidamente, el ministro de Trabajo embarcó con dirección a Calabar, después de expresar su agradecimiento por las atenciones recibidas durante su visita.

Nuestros colaboradores

EL COSTE DE LAS GUERRAS

Por Julio Camba

¡Cincuenta mil dólares... Esto es el precio a que vendían últimamente su vida los soldados en el campo de batalla y, aunque en teoría parece un precio prohibitivo, en la práctica bien se ve que dista mucho de serlo. ¡No resultaría mejor, sin embargo, el darlo a cada soldado enemigo la mitad de esa suma y tratar de llegar a un acuerdo con él? Por un lado se ahorrarían vidas, por el otro dólares y todo el mundo saldría ganancioso en la operación. En las relaciones individuales y aparte de los conflictos de orden puramente moral, yo no sé de conflicto alguno que no se pueda arreglar con veinticinco mil dólares, a no serlo de treinta mil para arriba y, todas las proporciones guardadas, no veo por qué no ha de ocurrir lo mismo en las relaciones internacionales.

De todos modos, y volviendo a la estadística de nuestro senador, es indudable que Julio César se perdió una ocasión magnífica y que, si aprovechando la baratura de su tiempo, hubiese acabado en él con todo el género humano, habría simplificado considerablemente nuestros actuales problemas.

(Exclusivo para NUEVA RIOJA. Prohibida la reproducción.)

DEPORTES

FOR DEL CAMPO

Nota de la directiva del Recreación El "Recre" no se retira de la competición Jugadores y entrenador posponen el interés económico al cariño por los colores que defienden

La Junta directiva manifiesta a los socios y a la afición en general, que no son ciertos los rumores de la retirada de la competición, ya que para tomar tal decisión, no es la Junta directiva, sino la Asamblea de socios, a la cual no se ha citado, lo que debe decidirse sobre el particular.

Lo que sí es cierto, el grave problema económico que en la actualidad tiene, origen de la poca recaudación en los partidos y de coincidir en esta segunda vuelta los encuentros con el Club Deportivo Logroñés. A tal fin, se hicieron gestiones cerca de la Federación Nacional, no solamente por escrito, sino personalmente, solicitando una subvención basada en el enorme perjuicio económico que supone la coincidencia en los partidos; no sin antes haber solicitado y propuesto a dicho superior organismo fórmulas viables para que los partidos no coincidieran. Asimismo, se ha hecho la propuesta de que los árbitros que tengan que dirigir los encuentros sean del Colegio Logroñés, ya que supone un gasto considerable el que sean nombrados otros Colegios.

Para evitar citar Asamblea general se han hecho innumerables gestiones, siendo la última altamente satisfactoria y digna de toda clase de alabanzas para los jugadores que integran la plantilla de este club. Citados los mismos, el presidente les expuso con toda crudeza el estado económico actual, enfocando el problema en su doble aspecto deportivo-económico, no habiendo nada más que dos caminos a seguir: Primero, el convocar Asamblea para dar a conocer la situación, y segundo, el que los jugadores, llevados de un espíritu deportivo y afrontando la situación con verdadera caballerosidad, dejando a un lado el beneficio económico total que pensaban obtener con el club en lo que queda de temporada, se inclinaron de una manera clara y concisa en favor de nuestra fútbol riojana. Trágica una serie de consideraciones, propuso, en nombre de la Junta directiva, el que no exigieran los sueldos actuales en vigor, sino que, de acuerdo con las disponibilidades de los cajales del club, aceptaran cantidades no fijas, distribuidas en proporción al sueldo del contrato y condiciones particulares de cada jugador, que la Junta, con estricta justicia, determinaría. Puso también de manifiesto que si alguno desearía la libertad, la baja se le daría inmediatamente.

Esta Junta se ve en la obligación de dar a conocer a la afición la postura digna de encomio adoptada por los jugadores, al aceptar la proposición hecha por su presidente, manifestando todos sin excepción el que seguirán defendiendo noblemente los colores blanquirojos con todo tesón y desinterés económico.

Igualmente, el entrenador, voluntariamente en lo que a emolumentos concierne, se ha puesto a disposición del club.

En el día de ayer se pidió autorización a la Federación Nacional para que el próximo domingo, día 15, pueda celebrarse el partido por la mañana, y por consiguiente el Recreación vuelve al terreno de juego después del sensible accidente sufrido, alineando a los jugadores que están en buenas condiciones físicas, ya que todavía hay algunos accidentados que no podrán alinearse.

Esta Junta directiva hace un llamamiento a toda la afición riojana para que acuda a los partidos, ya que ello no sólo supone una ayuda moral, sino también material, nutriendo los fondos del club, en justa correspondencia al comportamiento de nuestros jugadores y entrenador que, dejando a un lado el interés económico, han hecho honor a su deportivismo en favor del fútbol riojana.

LA JUNTA DIRECTIVA

BOXEO

CAMPEON MUNDIAL PROVISIONAL QUE RETA COMO ES DEBIDO «SI LA BOLSA ES BUENA»

PARIS, 10.—Percy Bassett, nuevo campeón mundial (provisional) de los pesos plumas, ha retado hoy a cualquiera, en cualquier momento y en cualquier lugar, poniendo en juego su título.

El apoderado de Bassett, Mike Sokoloff, ha dicho: «Queremos demostrar a todo el mundo que Percy Bassett es el único campeón del mundo de su categoría».

Percy Bassett, por su parte, manifestó que cualquier boxeador seleccionado por la Comisión Atlética del Estado de Nueva York para enfrentarse con él será bueno «si la bolsa es buena».

Sokoloff dijo que Percy Bassett está dispuesto a pelear con el cabo Sandy Sad Ler, todavía reconocido como campeón por la Federación Nacional de Boxeo de los Estados Unidos.—(Afil.)

Hay ya 13 boletos de 14 y 104 de 13

MADRID, 10.—En el escrutinio de boletos de las Apuestas Mutuas correspondientes a la última jornada de Liga, han aparecido, hasta este momento, 21 horas, trece boletos con catorce aciertos que corresponden a las ciudades de Valencia, Vigo y Madrid, y 104 más aproximados con trece aciertos.—(Afil.)

Actividades del Club Ciclista Logroñés

A pesar de estar silenciosos desde el fin de temporada referente a nuestra Sociedad ciclista, no por eso dejamos de seguir sus pasos y de permanecer al corriente de sus actividades para la próxima temporada, la cual se perfila de buenos augurios, y que, como todos los años, empezará en el venidero mes de marzo.

Por ahora, y sin dario a la publicación, se están celebrando todos los domingos, bajo la dirección de personal competente, entrenamientos de ciclo-cros para poner a nuestros corredores a la altura de los de otras ciudades en esta modalidad, puesto que se tiene el propósito de enviar este año una representación de los colores de la Rioja a los campeonatos de España y se quiere den un buen rendimiento y pongan muy alto el nombre de Logroñés y su provincia. Días pasados pudimos admirar uno de estos entrenamientos, y no quedamos defraudados de todo, creyendo pueden hacer los seleccionados un buen papel, por lo que no se debe dejar de la mano a estos muchachos.

Hemos visto instalada también la propaganda de los campeonatos mundiales de cros ciclo pedestre, que este año se celebrarán en España, el día 8 del próximo marzo, en la villa de Osnate. En estos campeonatos tomarán parte, como es sabido, equipos de cinco corredores de todo el mundo, y el Club Ciclista está gestionando la organización de una excursión en autocar a la mencionada villa, donde por la mañana se correrá también la célebre subida de Aranzazu, y en la que tomarán parte corredores de nuestra capital.

Como podrán comprobar, nuestra Sociedad ciclista no se duerme en los triunfos de sus carreras provinciales y quiere que su nombre se conozca en todos los ámbitos ciclistas de España, a la vez que cumple con las consignas dadas por la Federación de Ciclistas de aumentar la afición más y más en esta próxima temporada.

Nos informa el delegado de la Federación de Ciclistas (U. V. E.) que ha quedado abierto el plazo para retirar las licencias de corredor, sin cuyo documento queda terminantemente prohibido el tomar parte en cuantas carreras ciclistas se celebren en territorio nacional, ya que en las mencionadas licencias van incluidos los derechos federativos y el seguro de accidentes para todo participante.

E. G. I.

CAMPEONATO REGIONAL EL BERCEO, VIRTUAL CAMPEON DEL GRUPO CAPITAL

Resultado de los últimos partidos: Burle, 1; Riera Marsá, 3. Berceo, 2; Tardío, 1. Nájara, 3; San Lorenzo, 2. La Calzada, 3; Riojateño, 1.

Clasificación actual de los equipos: Grupo capital J. G. E. P. F. C. P.

Berceo	7	5	1	19	7	11
Juvenil	7	4	1	24	19	9
Tardío	7	3	0	15	15	8
Riera Marsá	7	3	0	4	9	18
Burle	8	2	0	6	8	24

Grupo Rioja J. G. E. P. F. C. P.

San Lorenzo	8	5	0	8	18	9	10
Nájara	7	5	0	2	18	19	10
La Calzada	7	4	0	3	15	10	8
Riojateño	7	3	0	4	9	17	6
Miranda	7	1	0	6	12	17	2

LOS PARTIDOS DEL DOMINGO

Burle, 1; Riera Marsá, 3

Ya tenemos al Riera Marsá, que hasta hace poco era el colista del grupo, a punto de clasificarse para la segunda fase de este torneo, empatado a seis puntos con el Tardío, y a falta apenas de un solo partido.

Ha sido, desde luego, un magnífico esfuerzo el realizado por estos muchachos del Riera Marsá, que el pasado domingo, en un partido muy complicado y jugado a un tira y afloja, derrotaron brillantemente al Burle, a pesar de que éste saltó al campo de Las Chirititas dispuestos a conquistar la victoria, que para él era decisiva.

Con elementos jóvenes y entusiastas, con una buena defensa, con una delimitación que hace juego y no se amilana ante la puerta contraria y con una línea media que sabe su cometido y jugado a un tira y afloja, derrotaron brillantemente al Burle, a pesar de que éste saltó al campo de Las Chirititas dispuestos a conquistar la victoria, que para él era decisiva.

Por ello y por el buen juego desarrollado por los equipos contendientes—Berceo y Tardío—, el domingo por la tarde pudimos presenciar un magnífico partido, al que acudió gran número de aficionados, a sabiendas de antemano de que en estos encuentros los chavales ponen todo su entusiasmo en la lucha y que al fin y al cabo estos campeonatos son la auténtica escuela de la cantera riojana.

El Berceo, que alineó a Isasi; Santos Aguirre, Egizabal, Segura, Herráiz, Riquelme, Hernández, Berco, Olivares y Bello, realizó un partido muy completo, utilizando la táctica de contener al contrario y de adelantarse en sus dominios cuando veces se le presentaban, que no fueron pocas. El simpático y gran deportista Luis Santos, ministro del Berceo, ha logrado imponer a su equipo una regularidad perfecta y dotarlo de un fondo que le permite aguantar sin gran esfuerzo los noventa minutos de lucha, proclamándose campeón del grupo capital, aunque todavía tiene un partido pendiente.

Todos los eberecistas sin excepción jugaron un buen partido, empleándose con entusiasmo por el logro de la victoria, que lograron por méritos propios.

Ya no se cree que carecieron de enemigo, pues el Tardío anhelando conquistar los puntos en litigio, para clasificarse en el tercer lugar, que le permitiera continuar en el torneo, se empleó a fondo y realizó un buen partido, dominando con insistencia, pero no le acompañó la suerte, malográndose algunas buenas jugadas por el nerviosismo de sus muchachos.

El excelente y veterano jugador del Tardío, Amador, se multiplicó durante toda la tarde para llevar a su delantera al ataque y a la vez defender su terreno. Este muchacho, ejemplo de entusiasmo y deportividad, merece siempre plácemes por su actuación, y jugadores como él harían falta en todos los equipos juveniles, para enseñanza de los demás de cómo deben comportarse en el terreno de juego.

El Tardío alineó a Alfonso; Te

(Pasa a la quinta página)

Asamblea extraordinaria de la Cámara Oficial Sindical Agraria En ella se adoptaron importantes acuerdos



Ayer, martes, a las doce de la mañana, tuvo lugar en el salón de actos de la Casa Sindical de Logroño la Asamblea extraordinaria de la Cámara Oficial Sindical Agraria, con asistencia de los representantes de las Hermandades de la Provincia.

Presidieron la reunión el delegado provincial de Sindicatos, señor Heredero; el presidente de la entidad, señor Jiménez Sáinz de Rozas; el asesor eclesiástico, reverendo señor don José María Millán; el ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica y vocal de la Cámara, señor Martínez Zaporta, así como otras diversas jerarquías y personalidades sindicales.

Fueron sometidas a la Asamblea varias importantes cuestiones, entre las que destacan las relativas a la aplicación en nuestra provincia de la recientemente promulgada legislación sobre concentración parcelaria, a la adquisición de maquinaria agrícola y a la participación de nuestra provincia en la próxima Asamblea Nacional de Hermandades y en la Feria Internacional del Campo.

Respecto a todas ellas, la Asamblea tomó importantes acuerdos, entre los que podemos resaltar el de llevar al ánimo de los agricultores riojanos la conveniencia de la concentración parcelaria, así como el encaminado a la construcción en Madrid, en el recinto de la Feria Internacional, de un pabellón para nuestra provincia, cuyo presupuesto asciende a cerca del medio millón de pesetas, y a cuya elevación contribuirán diversos Sindicatos Provinciales del sector agrario y las autoridades de nuestra región.

Finalmente, después de unas palabras del señor asesor eclesiástico, el presidente de la Cámara levantó la sesión.

Se suspende la III Semana Internacional de La Molina por falta de nieve

BARCELONA, 10.—Este invierno apacible que disfrutamos ha sido motivo de seria preocupación por parte de los directivos de la Sección de Esquí del C. F. de Cataluña, organizadores de la III Semana Internacional de Esquí, que debía comenzar el próximo jueves en La Molina.

Desde fin de año no ha caído en el Pirineo Oriental una nevada digna de tal nombre, aunque las temperaturas han sido frías, la acción del sol desde entonces ha ido fundiendo la nieve que había.

Se tenían fundadas esperanzas en la clásica precipitación de nieve de la Candelaria, pero también falló, y en el día de hoy, ante la carencia del espesor del blanco elemento que pudiera asegurar un normal desarrollo de las competiciones de carácter internacional que estaban anunciadas, se ha visto precisado el C. F. de Cataluña a tomar el acuerdo de suspender la III Semana Internacional de La Molina.

Inmediatamente han sido cursados telegramas a las Federaciones de las doce naciones participantes para evitar que sus corredores se pusieran en camino, como estaba previsto.

A una labor de meses llevada a término con todo entusiasmo, cuando se había previsto la prueba hasta en sus mínimos detalles, y con los equipos participantes anunciados y que había sido reconocido así por los equipos extranjeros que cursaron su inscripción y en los que iban a participar sus mejores figuras.—(Afil.)

En Andujar hay buenos jugadores

ANDUJAR, 10.—Varios clubs de Primera División se interesan por el traspaso de los jugadores locales Carbelo, portero, y Quini, extremo izquierdo, si bien el Valladolid cuenta con mayores probabilidades de adquirir estos dos jugadores del Titurgi.—(Afil.)

(Continuación)

Los dos estaban ahora convencidos que los métodos bolcheviques introducidos por Hitler sólo podían conducir al colapso de Alemania. Heidegger describía las condiciones increíbles en las prisiones, donde centenares de personas eran condenadas a muerte por ofensas mínimas.

Heidegger, Bismarck y yo tuvimos una comida aquella noche en el Club Unión y después nos retiramos a una habitación privada. Me descubrieron los proyectos de un pequeño grupo, capitaneado por el anterior jefe de Estado Mayor, el coronel general Beck, que había decidido suprimir a Hitler. Se tenía la intención de hacerlo prisionero con preferencia a matarle. El mando de las fuerzas armadas sería transferido a otra persona, e Hitler sería juzgado ante un tribunal adecuado. Un oficial de Caballería bien conocido, el barón Von Boeselager, estaba dispuesto a cercar el Cuartel General de Hitler con su brigada de Caballería y capturar no sólo a Hitler, sino a Himmler y a Borman también. Pero antes de poner nada en marcha, era esencial saber qué actitud adoptarían las potencias occidentales con una Alemania liberada de la dirección de Hitler y buscar unas condiciones de paz justas. Se me preguntó si estaba dispuesto a sondear las potencias occidentales.

Era esta la primera ocasión en que recibía una información secreta respecto al movimiento de resistencia dentro del país. Estaba en juego no sólo la suerte de Alemania, sino de Europa. Necesitábamos saber si estaban los enemigos dispuestos a abandonar la fórmula de rendición incondicional. Esto debía ser un factor decisivo para todo paso ulterior.

Prometí ponerme en contacto con el presidente Roosevelt tan pronto como yo regresase a Ankara. Tan pronto como regresé rogué a mi amigo Loewner que viese a Mr. George H. Earle, que estaba en camino de ser el representante personal del presidente Roosevelt en Turquía. Me pareció que era el hombre indicado para confiarle un mensaje personal al presidente.

Un miembro del Servicio de Información de Guerra de los Estados

LAS MEMORIAS DE VON PAPEN

28

Unidos, instalado en Estambul, me había proporcionado, por intermedio del doctor Levrkuehn, un individuo de nuestra Abwehr, la información de que monseñor Spellman, arzobispo de Nueva York, proyectaba visitar Turquía dentro de poco. Cuando estuve en Berlín había sugerido a Ribbentrop que el doctor Levrkuehn sería un representante adecuado. Ribbentrop había rehusado considerarlo el asunto, pero ahora lo suscitó de nuevo. Ribbentrop se negó rotundamente por segunda vez a toda idea de semejante contacto, y no pude conseguir ninguna conversación con monseñor Spellman.

La situación militar iba de mal en peor. En la misma Alemania la ofensiva aérea iba siendo más efectiva de día en día, y la destrucción de ciudades alemanas alcanzaba una intensidad que no se hubiera imaginado posible. Uno de los peores aspectos era la suerte de nuestros prisioneros de guerra en Rusia, cuyos padres y relaciones no recibían la menor indicación de lo que había sido de ellos.

Refiere después Von Papen la misteriosa muerte del rey Boris, inteligente monarca, cuya desaparición había de tener efectos importantes para la futura marcha de los acontecimientos en Bulgaria. Su desaparición de escena parecía un objetivo político. La reina Giovanna y el príncipe Cirilo sostienen la teoría de que Hitler quería matar a Boris. Papen no lo cree. Según él, Hitler, que odiaba a la familia real italiana, estaba convencido de que la reina había convenido de que Boris. Ambos mantenían en opiniones opuestas.

El 8 de septiembre capituló Italia. Los británicos ocuparon las islas del Dodecaneso y trataron de arrastrar a Turquía a la guerra. Error psicológico, pues poco tiempo después, acusados por la Luftwaffe, tenían que evacuar aquellas islas.

Algunos aspectos de la guerra casi se clasificaron dentro del reino de la fantasía. Un buen día, en Ankara, dos altos empleados del partido procedentes de Berlín me

visitaron. Habían sido escogidos por Hitler como gaudetes de Georgia y Azerbaiján, y querían hacer un estudio de la estructura étnica y económica de estas dos provincias. Su presencia fue pronto objeto de los comentarios de la población, pues ellos no habían dudado en contar a todo el mundo las importantes misiones que se les habían encomendado. La primera pregunta de uno de ellos se refirió al sueldo y gajes del virrey de la India. Cuando le contesté asombrado de que no tenía la menor idea de su cuantía, dijo que sólo quería adquirir una idea de la clase de ingresos necesarios para desempeñar con la dignidad devida su misión. No pude por menos de pensar en las careajadas con que sería acogida esta anécdota si el Servicio de propaganda enemigo la hubiese llegado a captar, y pude arreglar con Berlín el rápido regreso de estos dos caballeros.

Un intermediario de Roosevelt

El 4 de octubre tuvo lugar lo que yo presumí ser una reacción a la propuesta que había hecho a Mr. Earle. El gerente del Banco de Oriente, Herr Posth, acudió a mi paré decirme que un extranjero misterioso, ciudadano norteamericano con pasaporte portugués, deseaba hablar conmigo urgentemente, en nombre del presidente Roosevelt, de un asunto muy importante.

Consideré los riesgos que pudiera llevar consigo el recibir a semejante persona. Mr. Earle no había recibido respuesta del presidente americano. Este forastero bien podía ser el mensajero que estábamos esperando, y decidí recibirle.

A la mañana siguiente, un caballero, cerca de los cuarenta, penetró en mi habitación y se identificó mostrándome un pasaporte portugués. Pronto averigüé que no sabía nada de la misión de Earle. Sin embargo, sostuvo que había sido encargado por el presidente Roosevelt de discutir conmigo personalmente la

posibilidad de una pronta paz. El presidente había leído con gran interés mi discurso de Estambul del mes de marzo y quería obtener una idea de las personalidades en Alemania con las que sería posible negociar. Para este objeto quedaban desertados Hitler y toda su pandilla. Mi visitante no venía con las manos vacías. Sacó de su cartera un rollo de microfilm de unos cincuenta centímetros de largo, que consistía en las condiciones que podían servir de base para la paz con Alemania. El único requisito previo era la detención de Hitler y su rendición a los aliados, que se encargaban de procesarle en regla. Se sugería que podía ser posible secuestrar a Hitler en uno de sus vuelos al frente, haciendo aterrizar su avión en territorio de los aliados. Mi visitante me produjo excelente impresión. Decidí estudiar sus proposiciones y convenimos en otra cita al día siguiente, en algún sitio fuera de la Embajada.

Arreglé con Posth al siguiente día que conduciría a nuestro mutuo amigo a su casa de campo de Buzyk Ada, y que yo iría hasta allí en una lancha motor. Había leído los detalles en el microfilm con una lente de aumento, y me había enterado de que no se intentaba privar a Alemania de su papel en Europa Central. Habían de restablecerse las antiguas fronteras en el Oeste, y a Polonia se le aseguraría una existencia independiente en el Este. También se decía en la película que los aliados entendían que Alemania no se bastaba a sí misma, y se sugería por eso que la Ucrania fuese hecha un Estado independiente, aunque asociado de una forma u otra con Alemania. Dijo a nuestro emisario que estas condiciones parecían proporcionar una base sólida para conversaciones de paz. Pero le aconsejé informarse a quien le hubiera enviado, fuese quien fuese, que Alemania obraría mucho mejor en declinar cualquier asociación con Ucrania. Tal proyecto originaría conflictos interminables con Rusia y haría insostenible nuestra posición en el Este.

Puntualmente bien claro que yo no

podía dar ningún paso más mientras no tuviese una prueba por escrito del presidente Roosevelt en la que éste se comprometiese a negociar con arreglo a las condiciones que habíamos examinado. Mi visitante accedió de buen grado a esta demanda, aunque juzgó muy improbable que el presidente hiciese esa declaración escrita. Nos separamos, conviniendo que volvería a verme de nuevo, tan pronto se pudiese en contacto con el presidente.

Este curioso incidente no tuvo más consecuencias, y sólo me cabe admitir que el presidente consideró demasiado arriesgado el ser más concreto. Otra posibilidad es la de que todo el asunto fuese organizado por una tercera persona con un fin no especificado. Pero aunque así hubiese sido, parece raro que no se intentase sacar partido de nuestra conversación. Me quedó completamente a oscuras respecto a si hubo una alternativa a la rendición incondicional como base para la paz.

CAPITULO XXIII

La «Operación Cicerón»

(En la Conferencia de Moscú, los aliados trataron de llevar a Turquía a la guerra antes de que finalizase 1943. Menemencloglu fue invitado a El Cairo. El ministro turco evitó comprometerse y se convino en que el Gobierno daría una respuesta definitiva lo antes posible. En su informe, Von Papen escribió a su ministro que Turquía no estaba dispuesta a renunciar a su independencia, pero que si su posición económica se viese amenazada, prefería declarar la guerra. En su visita al C. G. de Hitler, Von Papen se dio cuenta de la poca confianza que había en la dirección de la guerra por parte de Hitler.)

La nueva fuente de información

ha llegado a adquirir renombre universal bajo la denominación de «Operación Cicerón».

La mayoría de los detalles han sido descritos por mi anterior agregado, Moysisch, en su libro del mismo nombre.

En un principio me resistí a la publicación de esta historia porque deseaba ahorrar a mi colega británico en Ankara, sir Hugh Knatchbull-Hugessen, cualquier motivo de perturbación. En su día, en Pekín, mi hijo había llegado a ser un buen amigo de la familia, y durante la guerra, cuando mi hijo me visitó en Ankara, después de abrirse paso hasta Europa desde la Argentina, sir Hugh se salió de lo corriente al llevarle a un lado en una recepción diplomática y tener con él una conversación amistosa. Me conmovió este acto de cortesía, y hubiera preferido exteriorizar algún agradecimiento retrasado o en la no mención del manuscrito Cicerón. Sin embargo, como Moysisch convino en enseñarme el escrito en cuestión, pude comprobar para mi satisfacción que había descrito el asunto con completa imparcialidad.

Todo el asunto comenzó de una manera algo rara. Herr Janke, uno de mis dos ministros suplentes, vino a verme un día para decirme que un criado que había tenido una temporada le había llamado por teléfono, con el ofrecimiento de proporcionar una importante información. Janke era casado de Ribbentrop, y durante muchos años antes de la guerra había vivido en Turquía como hombre de negocios. Su anterior criado usaba el nombre de Diello, aunque tenía entendido que su verdadero nombre era Elias. Rehusé de primera intención intervenir para nada en el asunto. Me parecía que un espía que ofrecía sus servicios por teléfono no era digno de tomarse en consideración. Sin embargo, Diello insistió, por lo que di instrucciones a Moysisch para que estudiase el asunto.

Moysisch estaba incorporado a la Embajada en concepto de agregado comercial nominal, pero era realmente el representante de

(Continuará)

II AQUÍ BARCELONA II

Las ciudades españolas podrán solicitar al Ayuntamiento barcelonés todas las palomas que deseen para ornato de sus calles y plazas

Solidaridad barcelonesa ante la impresionante catástrofe holandesa

Por José María Junyent

CUANDO HABLÁBAMOS DE LAS PALOMAS... Decíamos ayer... que el problema de las palomas que, ciertamente, superabundaban en la ciudad, había pasado a ser un problema de solidaridad...

la fuerza de una revista que, como «Momento», ha venido a llenar... y en este caso no es una frase hecha... sino un hecho...

Así que ya lo saben ustedes: si desean ornar la clásica plaza de San Marcos, decréndonos la ayuda con la maestría barcelonesa...

DOS MEDALLAS DE ORO MERICIDAS... Ha constituido un sentido acto de homenaje el tributo a los hermanos Baleit - Jouglin y Manau... en reconocimiento por su triunfo en los campeonatos del mundo...

SOLIDARIDAD CON LA CATAS-TROFE HOLLANDESA... Bastó la nota difundida por Radio y Prensa para que la colonia holandesa residente en Barcelona...

«Al deporte hay que apoyarle porque proporciona fuerza, salud y equilibrio... en lo moral, camaradería, espíritu de equipo y caballerosidad...»

SE CUMPLE UN CENTENARIO... El próximo jueves, el seminario barcelonés «Momento», de difusión nacional...

«Claramente, nuestros angustiosos se cumplen. Y es de ver que con la desaparición de los teatros Polvorinos y Borris como tales...

SE CUMPLE UN CENTENARIO... Así, unos centenares de kilos de peso en ropas de abrigo y similares...

«Claramente, nuestros angustiosos se cumplen. Y es de ver que con la desaparición de los teatros Polvorinos y Borris como tales...

Información Regional

HARO, 10

ELECCIONES MUNICIPALES... Para cubrir las vacantes de concejales existentes en este Ayuntamiento, y en cumplimiento de lo establecido en el decreto de 19 de diciembre último, se celebró ayer, en este Municipio, la elección correspondiente al tercio de representación sindical...

España dará seguridad a un mundo perdido por los caminos

Nadie pudo imaginar que el final victorioso de las armadas diera lugar a tal cantidad de problemas y de tan virulento carácter como tienen ante sí...

«El eslavio, aliado de otros tiempos, roza como los orientales de la virtud de saber esperar...»

«El enemigo en esta guerra fría y psicológica actual está constituido por una nación, Rusia...»

«QUE FACILIDADES CUENTA STALIN PARA COMBATIR AL MUNDO LIBRE...»

«HASTA QUE PUNTO SE PUEDE COPIAR EN LAS DEBENSAS DEL MUNDO LIBRE PARA DESERVICIOS UN ATAQUE RUSSO...»

«COMPRAS Y VENTA DE TODA CLASE Y ARMAJERAS...»

«ANUNCIOS OFICIALES...»

«HERMANDAD SINDICAL DE AUSEJO...»

«SUBASTA DE BRISAS...»

«HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS...»

«SUBASTA DE HIERBAS...»

«HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS...»

«SUBASTA DE HIERBAS...»

«HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS...»

«SUBASTA DE HIERBAS...»

«HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS...»

«SUBASTA DE HIERBAS...»

«HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS...»

«El próximo domingo se celebrará esta elección con el nombramiento de otro concejal representativo de entidades económicas, culturales y profesionales...»

«CINE.—En los cines Cervantes y Celso Díaz se proyectó el pasado domingo la cinta titulada «El padre de la novia»...»

«El sábado, el domingo y hoy, en programa doble, se han pasado las cintas «El valle prohibido» y «Odo en la sombra»...»

«Todas las películas gustaron. «TEATRO.—El miércoles día 11 habrá función de teatro en el Cervantes...»

«El cuadro artístico «Logroño» pondrá en escena la divertida comedia original de Adriano Ortega «Don Armando Gresca»...»

«FUTBOL.—Por jugar en campos ajenos el Haro Deportivo y Río Jaleño, contendieron en el «Mazo» dos equipos de la localidad...»

«DESEO COMPRAR HUERTA...»

«VENDO CASAS EN HARO...»

«BAUTIZOS.—En la pasada semana fué regenerado con las aguas bautismales en la Parroquia de Santo Tomás...»

«MATRIMONIO.—En mañana de se ha celebrado el enlace matrimonial de los jóvenes Francisco Ortega Vidá y Albina Vega Ordaz...»

«SANTA AGUEDA.—Con animación extraordinaria celebraron los quintos la fiesta de Santa Agueda...»

«MEJORAS.—Están muy avanzadas las obras de la «Casa de Médicos»...»

«DEL TIEMPO.—Llevamos un tiempo sumamente frío y seco...»

«BAUTIZO.—Con las aguas del Bautismo ha sido regenerado el niño Antonio Fernández y Zambrado...»

«NUEVO PARRÓCO.—El domingo hizo su presentación ante los feligreses el nuevo párroco, don Antonio Nájera...»

«PATATA DE SIEMBRA...»

«EMBOTELLADORES!!!...»

«to Tomás, y por el citado señor cura párroco aragonés, le fué admitido el Sacramento del Bautismo al niño Antonio Vicente Plá Vitoria...»

«El sábado, el domingo y hoy, en programa doble, se han pasado las cintas «El valle prohibido» y «Odo en la sombra»...»

«Todas las películas gustaron. «TEATRO.—El miércoles día 11 habrá función de teatro en el Cervantes...»

«El cuadro artístico «Logroño» pondrá en escena la divertida comedia original de Adriano Ortega «Don Armando Gresca»...»

«FUTBOL.—Por jugar en campos ajenos el Haro Deportivo y Río Jaleño, contendieron en el «Mazo» dos equipos de la localidad...»

«DESEO COMPRAR HUERTA...»

«VENDO CASAS EN HARO...»

«BAUTIZOS.—En la pasada semana fué regenerado con las aguas bautismales en la Parroquia de Santo Tomás...»

«MATRIMONIO.—En mañana de se ha celebrado el enlace matrimonial de los jóvenes Francisco Ortega Vidá y Albina Vega Ordaz...»

«SANTA AGUEDA.—Con animación extraordinaria celebraron los quintos la fiesta de Santa Agueda...»

«MEJORAS.—Están muy avanzadas las obras de la «Casa de Médicos»...»

«DEL TIEMPO.—Llevamos un tiempo sumamente frío y seco...»

«BAUTIZO.—Con las aguas del Bautismo ha sido regenerado el niño Antonio Fernández y Zambrado...»

«NUEVO PARRÓCO.—El domingo hizo su presentación ante los feligreses el nuevo párroco, don Antonio Nájera...»

«PATATA DE SIEMBRA...»

«EMBOTELLADORES!!!...»

EL SENOR D. Pedro Gonzalo Pascual FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 58 AÑOS DE EDAD

Su apenada esposa, doña Ángela Rebolero; hijos, Aurelio, José, Jesús, Antonio y Blanquita; hija política, Emilia Lamas; hermanos, Fermín, Antonia e Isidoro; hermanos políticos, Amadeo, José, Soledad, Fernando y María Rebolero; sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida...

DOÑA JESUSA DOMINGUEZ IBAÑEZ FALLECIO EN EL DIA DE AYER

Sus apenados hermanos, Hilario, Antonio y Lorena; sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia a los actos que a continuación se indican...

LA SEÑORA D. Carmen Cuadra Aragón (Viuda de Laredo)

Falleció ayer, a los 78 años de edad, habiendo recibido los S. S. de la Sagrada Eucaristía y el Viático. Sus apenados hijos, don Daniel y don Tomás (del Comercio de Buenos Aires), doña Ramona (Maestra Nacional), doña Hermilinda y don Luis (Banco de España)...

SANTA AGUEDA.—Los quintos de este año han honrado a su Patrona con una misa rezada, postulación callejera, banquetes a mediodía y noche y baile.

MEJORAS.—Están muy avanzadas las obras de la «Casa de Médicos»...

DEL TIEMPO.—Llevamos un tiempo sumamente frío y seco, por lo cual el campo presenta un aspecto mediocre...

BAUTIZO.—Con las aguas del Bautismo ha sido regenerado el niño Antonio Fernández y Zambrado...

NUEVO PARRÓCO.—El domingo hizo su presentación ante los feligreses el nuevo párroco, don Antonio Nájera...

PATATA DE SIEMBRA De todas las clases las encontrará en ALMACEN DE E. ORIO PORTUGAL, 9.—TEL. 32-62.

EMBOTELLADORES!!! Se vende frito SIEGEL, barbi, Dignise y Antonio Palou. Plaza Nozuerria, 7.—LEERDA.

VENDEMOS A CINCO Y COMPRAMOS A SIETE. HAY QUE TENER MUCHA SEGURIDAD EN LO QUE SE VENDE PARA OFRECER ASI, DOLAR, LA REVISTA DE INTERES PARA TODOS, SE VENDE A CINCO PESETAS, Y SE NO SE AGRADECE, PUEDE DEVOLVERLA CONTRA REEMBOLSO DE SIETE PESETAS A SANTA CRUZ DE MARCENADO 24.—MADRID.

Guía Médica S. BECERRA MEDICO FOLKENSE MEDICO PULMONOLOGO ENFERMEDADES MENTALES-NERVIOSAS Y DE LOS NINOS CASTROVIEJO 7 TEL. 10-32 (C.B.P. 363)

ASTIGARRAGA CONSULTA DE Otorrinitis - Nariz y Oídos EN HARO: Plaza de la Paz, 12, LOS MARTES 1º y 3º de mes. De 10 a 2 P. N. LOGROÑO: Clínica de Santa Cruz, LOS MIERCOLES 1º y 3º de mes. De 10 a 12. (C.B.P. núm 24)

Probo Ramirez Estómago - Hígado intestinos

A. Giménez Armijo Huesos-Cirugía Articulaciones

José Fraile Decano de los Cirujanos Provinciales Profesor-Jefe de los Servicios de Partos y Ginecología del Hospital Provincial de Comarques

SACOS Compra y venta de toda clase y arrojeras. Pago buenos precios. M. Eguiluzal, Murrieta, 39. Tr. 3013

ANUNCIOS OFICIALES Hermandad Sindical de Ausejo SUBASTA DE BRISAS El próximo domingo, día 15, a las 19 horas se sacará en subasta 200-300 kilos de orja, bajo el pliego de condiciones que se encuentra expuesto.

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Nieva de Cameros SUBASTA DE HIERBAS El próximo domingo, día 15, a las tres de la tarde, se sacará a pública subasta en un solo lote las hierbas de los borregales «Las Guadizas», «Somo» y «Espino».

Ayuntamiento de Logroño CEMENTO 10 MUNICIPAL En relación con la reorganización administrativa del Cementerio de esta capital y por ser de la mayor importancia para el sucesivo, se requiere a cuantas personas se consideren interesadas para acreditar la pertenencia de patentes enclavadas en el Cementerio NOVISIMO, para que hasta el día 10 de marzo próximo comparezcan en el Negociado de Cementerios de este Ayuntamiento (Barro de la Mata, 5, 1º) cualquier día hábil a las horas de 10 a 12, a fin de acreditar la pertenencia del terreno de que se considera titular.

Campaña «Pro Sello Misionero» SALVAR LOS SELLOS USADOS ES SALVAR ALMAS ¿EXAGERACION?... ¿REALIDAD? Corre libre el riachuelo nacido de la feñeta, y se pierde entre junquillos, maleza, hierbas, y la tierra termina por absorberlo o dejarlo allí estancado...

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

Campaña «Pro Sello Misionero» SALVAR LOS SELLOS USADOS ES SALVAR ALMAS ¿EXAGERACION?... ¿REALIDAD? Corre libre el riachuelo nacido de la feñeta, y se pierde entre junquillos, maleza, hierbas, y la tierra termina por absorberlo o dejarlo allí estancado...

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

Campaña «Pro Sello Misionero» SALVAR LOS SELLOS USADOS ES SALVAR ALMAS ¿EXAGERACION?... ¿REALIDAD? Corre libre el riachuelo nacido de la feñeta, y se pierde entre junquillos, maleza, hierbas, y la tierra termina por absorberlo o dejarlo allí estancado...

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

Campaña «Pro Sello Misionero» SALVAR LOS SELLOS USADOS ES SALVAR ALMAS ¿EXAGERACION?... ¿REALIDAD? Corre libre el riachuelo nacido de la feñeta, y se pierde entre junquillos, maleza, hierbas, y la tierra termina por absorberlo o dejarlo allí estancado...

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE NIEVA DE CAMEROS

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

DEPORTES

Los campeonatos deportivos del Frente de Juventudes

TODA LA JUVENTUD LOGROÑESA PARTICIPANTE DIRECTA O INDIRECTAMENTE EN LOS MIS MOS

Estos días ha venido desarrollándose de una manera intensa y progresiva los campeonatos deportivos de los jóvenes, que tras un desarrollo perfecto, van avanzando hacia su culminación.

El viernes último, en el Frontón Boti-Jai, se celebraron las partidas correspondientes a la cuarta jornada, en el que se disputó el encuentro entre los Colegios de Escuelas Pías y San José, en el que se disputaban el campeonato galardonado de este deporte. La mejor técnica del Colegio San José se vio superada por el balón, el entusiasmo y coraje de los representantes del Centro de Escuelas Pías. En el primer tiempo, el equipo del Colegio San José se adelantó en la ventaja de 14-9, pero en el segundo tiempo el Colegio de Escuelas Pías volvió a ganar, logrando el triunfo por la victoria y logro alcanzado, ya que finalizó el encuentro con el resultado de 27-21 favorable a sus colores.

Gonzalo (8), Jiménez (8), Pérez (7), Arcaja (2) y Sobrán (2) conformaron los tantos del vencedor, por Colegio San José marcaron Casarrua (14), Diago (4) y Calvo (3).

Anteriormente se jugó el encuentro entre los equipos del Instituto de Logroño y Escuela de Magisterio. Con facilidad se impuso el equipo del Instituto, que venció por la gran diferencia de 31-2.

El pasado martes, también en el Frontón Boti-Jai, se jugó la última jornada de baloncesto. Primeramente Escuela de Comercio, con la destacada actuación de De Miguel, venció con relativa facilidad a Instituto de Logroño por la diferencia de 20-10.

A continuación se enfrentaron los Centros Escuelas Pías y Escuela de Magisterio. El equipo de los PP. Escolapios, ya proclamado campeón provincial de la especialidad, confirmó su clase, venciendo cómodamente a sus contrarios por el tanto de 28-2 con lo que firmaron el torneo con tantas victorias como encuentros celebrados.

Baloncesto.—El pasado domingo en el campo de Las Gaitas, se celebró la última jornada de este campeonato, que prometía ser interesante por lo decisivo de la clasificación. El resultado fue emocionante, resultando ambos partidos sumamente emocionantes.

Primeramente, el Colegio San José logró la victoria por 5-4 tras un encuentro de dudoso resultado, que hasta diez minutos antes de terminar, sonreía a Escuela de Magisterio.

A continuación, Instituto supo vencer en el mayor brío y adelantándose en el marcador, superó a los representantes de Escuelas Pías, una emotiva lucha en la que el marcador favoreció indistintamente a uno y otro bando. Al final, el Colegio de los PP. Escolapios logró la victoria por 6-4, y con este triunfo concluyó el campeonato provincial de baloncesto de la especialidad.

Pista.—El pasado lunes, en un ambiente caldeado por los gritos de ánimo de los compañeros de Centro, se celebró la última jornada del campeonato de pelota.

Escuela de Comercio venció a

Dificultades para reducir los impuestos en Norteamérica

Los protestantes temen que la nueva embajadora en Roma mantenga contacto con el Vaticano

WASHINGTON, 10.—En círculos allegados al Congreso se da cuenta de que el Gobierno no abriga numerosos temores en cuanto a la posibilidad de equilibrar los presupuestos federales para el próximo ejercicio fiscal de 1954, que comienza el primero de julio próximo. Se añade que los altos funcionarios del Gobierno temen ahora que pueda ser necesario pedir al Congreso el aplazamiento del programa de reducción de impuestos que ya se había previsto tendría lugar dentro de los próximos doce meses.

Con arreglo a las leyes aprobadas tras comenzar la guerra de Corea, el impuesto de beneficios extraordinarios que grava a las empresas explorará el próximo día 30 de junio, y en cuanto se refiera a los impuestos sobre las rentas personales, habrán de reducirse en un cinco por ciento antes del primero de enero próximo. Estas dos medidas en las fuentes de ingresos supondrán una disminución de más de dos mil millones de dólares para el Tesoro en el citado año fiscal. (Efe.)

Truman explica a su modo las causas de la "guerra fría"

Según él, Stalin no cumplió su promesa porque era "esclavo del Politbur"

SAN LUIS DE MISSOURI, 10.—El presidente Truman ha dicho que la apresurada desmovilización de Estados Unidos al terminar la segunda guerra mundial fue la razón principal de la guerra fría con Rusia, según sus declaraciones exclusivas al Saint Louis Post-Dispatch.

Truman dice en estas declaraciones que Stalin, cautivo del Politbur, fue inducido por éste a la creencia de que la desmovilización de Estados Unidos significaba que la población norteamericana había perdido ya todo interés por el resto del mundo y que había llegado la hora del engaño.

Agregó que en Potsdam, el Churchill y Stalin se reunieron en una atmósfera de amistad. La actitud de Stalin fue amistosa y cordial. Nos aseguró que llevaría adelante el acuerdo de Yalta, pero luego resultó que se encontraba cautivo del Politbur. Y una de las razones principales de este cambio de actitud fue la rápida desmovilización de nuestras fuerzas y

Egipto advierte a Inglaterra que si no acepta la propuesta sobre Sudán, hará imposible el mutuo entendimiento

EL CAIRO, 10.—El Gobierno egipcio ha publicado una declaración de cinco puntos, en la cual proclama que Egipto no comprimirá ningún derecho de los sudaneses, y advierte que el Gran Bretaña no aceptase un acuerdo sobre el Sudán, se haría imposible el entendimiento entre ella y el bloque egipciodaneses.

La declaración dice textualmente:

- 1.—Egipto mantiene el acuerdo de 10 de enero entre el Gobierno egipcio y todos los partidos sudaneses, firmado en Jartum.
- 2.—Egipto espera aún que Gran Bretaña acepte todas las peticiones sudanesas.
- 3.—Si alguna de estas demandas no fuera aceptada, Egipto no se permitiría ningún acuerdo sobre la cuestión del Sudán, porque el Gobierno egipcio no tiene derecho a renunciar a los derechos de los sudaneses.
- 4.—Algunas fuentes británicas dicen que Gran Bretaña ha aceptado el 95 por 100 de las demandas y necesita un compromiso de Egipto sobre el otro 5 por 100 restante. Cierta Egipto que no puede contraer compromisos sobre los derechos sudaneses a renunciar a ninguno de ellos.
- 5.—Si Gran Bretaña acepta todas las peticiones sudanesas tendrá la confianza de los sudaneses y facilitará el entendimiento entre ellos y Egipto. De lo contrario, tal entendimiento entre Gran Bretaña y el bloque egipciodaneses no sería posible.

El premio "Enero 1953" a Ismael Medina Cruz

MADRID, 10.—Reunido con fecha 16 del actual el Jurado que había de juzgar los 271 trabajos presentados al premio mensual "Enero 1953" de la Dirección General de Prensa, correspondiente al mes de enero último, con el tema sobre la familia cristiana española, en cumplimiento de lo preceptuado en el artículo sexto de la orden de fecha primero de enero próximo pasado, ha acordado con esta fecha otorgar el premio al artículo "La familia y una carta, original de Ismael Medina Cruz".

Convocatoria de los premios nacionales de Literatura

MADRID, 10.—Por una orden del Ministerio de Información y Turismo, que mañana publicará el "Boletín Oficial del Estado", se convocan los premios nacionales de Literatura "Francisco Franco", José Antonio Primo de Rivera y "Miguel de Cervantes" del presente año.

Escuela de Magisterio en las dos modalidades: Individual y por parejas. Por 18-7 se apuntó la victoria en la fase individual, y por 22-17, en la de parejas, resultando ambos encuentros muy interesantes, especialmente el de parejas.

Después se enfrentaron los jugadores representativos de los Colegios de Escuelas Pías y San José en un ambiente de entusiasmo y noble rivalidad, que hace resaltar la transcendencia de estos encuentros. En parejas se sostuvo una lucha titánica, sin que el marcador se inclinase resueltamente a favor de ninguno de los dos bandos. Empatados a 21 tantos, Escuelas Pías, en un fallo de los amaristas, alcanzó el triunfo.

La jornada y el campeonato de esta especialidad terminó con la disputa del partido individual entre los jugadores de estos mismos Centros. En éste alcanzó el triunfo el representante del Colegio San José por la diferencia de 18-10, confirmando el vencedor la magnífica impresión causada a lo largo de la competición.

Pimón.—También se ha desarrollado dentro del mayor entusiasmo, el campeonato escolar de pimón. El pasado sábado se jugaron los partidos correspondientes a los dos grupos en que se ha dividido a competición, resultando las siguientes clasificaciones:

En el primer grupo, Jesús Rodríguez Langarica, de la Escuela de Magisterio, se anotó el triunfo, seguido de Diago (Colegio San José), Taboada (Instituto), Pascual (Escuela Comercio) y Gonzalo (Escuelas Pías).

En el segundo grupo, Carlos Calvo, del Colegio San José, logró terminar en primera posición, siguiéndole Gurea (Comercio), Julio Fernández (Instituto), Asensio (Escuelas Pías) y Corcuera (Escuela de Magisterio).

El lunes, en el Frontón Boti-Jai se celebraron las finales de estos campeonatos, enfrentándose los clasificados en igual lugar de cada grupo.

Para los puestos 9 y 10 se enfrentaron Gonzalo (Escuelas Pías) y Corcuera (Magisterio), venciendo Gonzalo por 22-20; Pascual (Escuela Comercio) alcanzó el séptimo lugar al vencer a Asensio (Escuelas Pías). Para los puestos cuarto y quinto se enfrentaron los representantes del Instituto, venciendo Fernández a Taboada.

Falta por celebrar la fase final correspondiente a los cuatro primeros puestos, de cuyos resultados se logrará la clasificación de equipos, aunque ya es virtual vencedor del torneo el equipo del Colegio San José.

Granja Avícola Sn. Fco. Xavier

Pollos de un día, Leghorn y Prat, a 7 ptas. uno; patitas de un día, Corredor Indio (hembras solas), a 15 ptas. uno; oquitas de un día, Toulouse (hembras solas), a 30 ptas. una; (Ora selección) — Director propietario: Timoteo Murrain Zoo MARCILLA (NAVARRA).

EN BARCELONA

COMERCIANTE
Pensión Navarro, Fontanelle, 16, 1.º
Tel. 220900. — Precios módicos.

TEMORES PROTESTANTES

WASHINGTON, 10.—Un grupo protestante ha preguntado hoy si la señora Clara Booth, designada embajadora en Italia, serviría también como contacto del presidente con el Vaticano. Si es así, advierten, no debe ir a Roma en forma alguna.

El presidente Eisenhower anunció el sábado la designación de Clara Booth Luce como embajadora en Roma.

El grupo formado por personalidades protestantes y otros norteamericanos que se dicen desconfiados de la separación de la Iglesia y el Estado, pone de relieve las conjunciones hechas en los períodos de que la señora Luce, convertida al catolicismo, se espera que también mantenga una estrecha asociación con el Vaticano.

«Seguramente — agrega la declaración — exterior. Asimismo, Truman manifestó que se mantendría al margen de los esfuerzos de la nueva administración para terminar la guerra de Corea porque cree que esa los debe dar ocasión para que desarrollen sus ideas». (Efe.)

Duelo artillero...

(Viene de primera página)

política exterior. Asimismo, Truman manifestó que se mantendría al margen de los esfuerzos de la nueva administración para terminar la guerra de Corea porque cree que esa los debe dar ocasión para que desarrollen sus ideas». (Efe.)

PEBO FALTARIA HONGKONG
NUEVA YORK, 10.—Roland Russell, de la cadena de periódicos Scripps-Howard, informa desde Taipei (Formosa):

«El ministro de Asuntos Exteriores de la China nacionalista, George Yeh, ha declarado en unas manifestaciones que el bloque de la costa de la China roja no sería efectivamente efectivo si quedase abierto el puerto de Hongkong, gobernado por los ingleses.

«Cree el ministro que debería implantarse un bloque general como parte de la política de las Naciones Unidas contra la agresión comunista en Asia, pero está conforme en que éste requeriría mucho tiempo y trabajo. La Armada china no podría llevarlo a la práctica en una forma efectiva, y conseguir apoyo — dijo — depende de la presión que Washington pueda ejercer en los círculos de las Naciones Unidas.

«Ya dijo después: «Pienso que el mundo va enterándose, cada vez más, de que el comunismo es el enemigo público número uno del mundo. El mundo libre nunca va a poder levantar una barrera entre la China roja y Rusia tratando a los comunistas chinos como a unos simpáticos muchachos, o poniendo las esperanzas en el comunismo en China. Lo malo es que el mundo libre no está organizado como el campo comunista. El mundo libre hace un intento de acercamiento tras otro, acciones de política, apaciguamiento, etc. Pero creo que si pudiésemos ejercer presión suficiente, hasta el punto en que Mao Tse Tung lo ha hecho Rusia para conseguir más y más ayuda, podríamos conseguir algo. Un bloque general sería el mejor medio de hacer presión». (Efe.)

Entierro de los capitanes Domínguez y Sanz

MADRID, 10.—Esta tarde, a las cuatro, se ha efectuado el entierro de los capitanes don Alvaro Domínguez Aguado y don Antonio Sanz Gil, muertos ayer en acto de servicio cerca del campo de aterrizaje de Alcalá de Henares. Los cadáveres fueron sacados a hombros de sus compañeros de la capilla ardiente, instalada en el Hospital de Aviación del Buen Suceso, por los parientes de los finados. Presidieron el duelo el ministro del Aire, el jefe de la Región Central Aérea, el subsecretario y el jefe del Estado Mayor. Asistieron numerosos jefes y oficiales del Ejército del Aire, que acompañaron los restos hasta el cementerio de la Almudena, donde recibieron cristiana sepultura.

ENTRETENGASE VD

TRES DIAS SOBRE UNA MESA
En Canvey, uno de los pueblos ingleses afectados por la última tempestad, la Policía ha descubierto en una casa rodeada de agua a una mujer de 70 años, sentada sobre la mesa de su cocina. Había permanecido en esta situación tres días sin comer y sin beber.

QUINCE GATOS A LA DERIVA
En Whitstable, una localidad fundada en las orillas del Támesis, los policías vieron una plancha de madera a la deriva por una calle inundada, sobre la que iban 15 gatos hambrientos con los pelos erizados.

EN UN DICCIONARIO PARA TURISTAS
RAPALLO (Italia).—La Academia Internacional de Turismo está preparando un diccionario que contiene docientos términos destinados a hacer más fácil la vida de los turistas. Este diccionario será publicado en francés, inglés, alemán, español e italiano.

UNA MARCA DE ASPIRADORES
Para comprobar hasta qué punto sus lectores están al corriente de la política europea e internacional, el periódico americano "Daily Mirror" les ha hecho la siguiente pregunta: «¿Sabe usted lo que es el Benelux?»

El siete por ciento de los preguntados respondieron que se trataba de un grupo económico formado por Bélgica, Holanda y Luxemburgo. El 18 por ciento declaró que era incapaz de decir de qué se trataba. El restante 75 por ciento declaró unánimemente que se trataba de una marca de aspiradores.

(DAILY MIRROR, Nueva York)

NACIO EN EL TEJADO
Un niño nació en el tejado de una granja holandesa inundada y cercada por las aguas. La madre fue asistida en el parto por su marido y por sus dos otros hijos.

CRUCIGRAMA NUMERO 424
HORIZONTALES — 1: Dios egipcio de las aguas, Agarradora. Advertido. — 2: Nombre de varón. — 3: Semilla. — 4: Artículo indeterminado. Destinación verbal. — 5: Persepolis. — 6: Río de Italia. Coche de caballos. — 7: Dios egipcio. Preposición. — 8: Ciudad universalitaria. — 9: Apociguar. — 10: Letra griega. Recó. Contracción. — 11: Agrogar. — 12: Interección. Causa absoluta. Nota. — 13: Al revés, nota. Nota. Nombre de letra. — 14: Aduca. Guarnición. — 15: Hijo de Noé. Consonantes iguales. Al revés, para pescar. — 16: Quien Nombre de mujer. — 17: Al revés, advertido. Cifra romana. Nota. — 8: Consonante respaldada. Hijo de Afrodita. Dios egipcio. — 9: Simientes.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 423
HORIZONTALES — 1: Po. Gas. Te. — 2: Oryza. — 3: Cañita. — 4: Ab. Da. — 5: Novar. Mil. — 6: Est. Renal. — 7: So. Le. — 8: Car. — 9: Lápidas. — 10: Fe. Af. In. — 11: Caneel. — 12: Oc. Beso. Le. — 3: eC. Ve. Ca. — 4: Gneoa. Cepa. — 5: avU. RR. Rif. — 6: Seta. Exodo. — 7: Za. Mu. Na. — 8: Ta. Dia. St. — 9: Gallu.

TODAS LAS PERSONAS

QUIEREN TRIUNFAR, PERO SON POCAS LAS QUE EN VERDAD BUSCAN EL CAMINO DEL ÉXITO. UNA PAUTA SEGURA LA ENCONTRARÁ EN "DOLAR", LA REVISTA SENCILLA Y SIMPATICA CON PROCEDIMIENTOS Y MÉTODOS PARA EL TRIUNFO. DIRECTOR: J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA. APARTADO 661. — MADRID.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
PISO 7 habitaciones, más servicios, muy confort, orientación meridional, se alquila. Razón, Duq. de la Victoria, 34, portales.

HABITACION derecho cocina, se vende. G. Primo de Rivera, 24, 1.º Izq.

HABITACIONES magníficas, se ceden tres para oficinas o clínica. Razón Calvo Sotelo, 12, 1.º dcha.

SE NECESITA medio piso amueblado en 250 ptas., baño, cocina, en calle baja o 1.º. Razón, N. Rioja, 12.

BARRO en arriendo, pabellón o local independiente de viviendas para industria. Razón, Nueva Rioja, 12.

PLANTA BAJA para almacén, se cede. Razón, Franco, 35, 4.º Izq.

COMBIOS local chafarín a dos calles, con dos escaparates, renta módica. Razón, Bazares Americanos.

COLOCACIONES
OFICIALES MOSAISTAS de 1.ª, con mucha práctica se necesitan. Intil presentarse sin dicho requisito. Mosaista (Oma), Tel. 747, Mondragón (Burgos).

FRIGERIO (mujer) para cocina, se presta. Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.120.

SE NECESITA, se necesita para todo, para matrimonio solo. Muro de la Victoria, 1.º, dcha.

VIAJANTES introducidos en el ramo de la alimentación, se precisan, Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.121.

CHARRINO de laboriosa se necesita. Charro de Laguarda, Redondo de 4.449 (Alava), Avelino Urarte.

MUCHACHA, se necesita para dos o tres familias. Razón, Duquesa de la Victoria, 32, 2.º.

CHICA de servicio, se necesita. Muro de la Mata, 2, 3.º.

ASISTENTE con informes, se precisa. P. Galdos, V. R., crdo, dcha.

OFICIAL peluquero, sabiendo bien el oficio, se necesita. Jesús Basarte, practicante, en Azagra (Navarra).

PASTOR de 15 a 18 años necesita Eduardo Sánchez, en Vera.

MATRIMONIO con dos hijos mayores para firma o huerta, se ofrece. Buenos informes y mucha práctica. Razón, Nueva Rioja.

SE NECESITA oficial, sabiendo bien el oficio, se necesita. Jesús Basarte, practicante, en Azagra (Navarra).

ASISTENTE, se necesita en Vera de Rey, 29, 1.º dcha.

SE NECESITAN oficial, oficial, ayudantes y aprendices de sastrería fina. Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.122.

MATRIMONIO sin hijos, con buenos informes, se necesita para huerta, con casa y luz. Razón, Gallarza, 3, 3.º.

SE OFRECEN oficial peluquero y auxiliar de oficina. Dirigirse a Emilia de Gajeta, en Santa Lucía de Ocaña.

CHICAS, se necesitan para fábrica de relojes. Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.124.

JOVEN libre de quintas, con muy buenos informes, necesita para viajante importante casa con cliente. Razón, portero Escolapios, Logroño.

MUJER de 60 años, se necesita para matrimonio solo. Mayor, 47, 1.º.

ASISTENTE bien retribuida, se necesita. Mata, 2, 2.º.

BOTONES, se necesita para Delegación Sección Femenina, General Franco, 35.

FINCAS
PISO céntrico, se vende; condiciones buenas. Razón, Café Los Leones.

PLANTA BAJA libre, en lo más comercial, 3 escaparates, vende. Mercaderes, 1, 1.º, de 3 a 7.

FINCAS en construcción, exentos de contribución 20 años, a distribuir a gusto del comprador, calefacción, ascensor, etc., orientación meridional. Otros terminados, desde 67.500 pesetas, directamente, mejor sitio de Logroño. Informes, Duq. de la Victoria, 37, obra Teléfono 2569 (St. Bernabeo).

EN LARDERO vendere casa con lonjas, olivares y heredades; subasta voluntaria, 22 actual, 11 mañana, Ayuntamiento, Razón, Villareal, Vera de Rey, 29, Logroño.

EN MIRANDA DE EBRO vendó o alquiler en zona ensanche, gran portuario, grana-chalet, cuartos, gallinero, huerta, frutales, agua abundante. Razón, Burzaga, abogado. Miranda de Ebro, Teléfono 111.

URGE venta granja, capaz para 1.000 gallinas. Igual daría en arriendo. Mola, 4, 3.º.

PISO, se vende o cambia uno grande por otro pequeño, así todo el año. Razón, Nueva Rioja.

HERNANDEZ vende infinidad de nuevas libras con casa y motor, de una a 200 libras. Pisos muy baratos, de 12 a 65.000 ptas., libros y centricos. Casa en el Espolón, Hernández A. colegado, Mola, 4, 3.º.

LOCAL amplio, propio para industria, se vende. G. Morato, 12, 1.º.

VACA en días de parto, tercer parto, vende Molés Traperó, en Auzelo.

NOVELO de 10 meses para padre, magnífico, se vende. Informes, Zabala, Camino del Carretil.

BUEYES, se vende una pareja de 6 años, a prueba. Pérez Galdos, 14.

VENDO 60 pollinas poniendo. Capitán Cortés, 8, 1.º (detrás de Boti-Jai).

VACA cumplida segundo parto, vende Ceferino Barreras, en Alberite.

HUÉSPEDES
SE ADMITEN uno o dos pension completa. M. Mata, 6, Zapatería.

PUPILOS, se admiten, Avda. Colón, 25, pral. Izq.

PÉRDIDAS
Mantilla-velo, el pasado domingo, Gratificaria su entrega en Avenida de Portugal, 19, 1.º dcha.
Medio de rilyn, Se gratificará su entrega en C. Sotelo, 5, 1.º dcha.

TRASPASOS
TIENDA DE COMESTIBLES, se traspasa. Razón, Mayor, 25, 1.º.

PESCADERIA, poco dinero, sitio inmejorable. Razón, Nueva Rioja.

TIENDA DE COMESTIBLES, se traspasa con piso en la misma, 120 ptas. de renta (piso y tienda), muy bien de precio. Razón, Nueva Rioja.

LOCAL-TIENDA céntrico, se traspasa. Razón, Eusebada, 1, 2.º Izq.

FABRICA DE YESOS, se vende o traspasa en buena zona, con facilidades de pago, Informes, Zapatería Seluce, Plaza Barriocepo.

VEHICULOS
CARRO grande de varas, vende Dionisio Pérez, en Haro.

AUTOBUS «Chevrolet», 30 plazas, se vende. Apartado 447, Bilbao.

COCHE STUDEBAKER 20 H. P., recién reparado y tapizado, ruedas nuevas, se vende. Razón, Tel. 207, Calahorra.

BICICLETA caballero, seminueva, se vende. Razón, Nueva Rioja.

CAMIONETA Fiat 501, bien de todo, y bicicleta remolco «Bubs», vende Eleuterio Angulo, en Lardero.

GALERA, carro y volquete, seminuevo, vende Rafael Muro, en Lapuerta de Labarca (Alava).

CAMIONETA 1.500 kilos, 17 H. P., a toda prueba, documentación en regla, se vende 28.500 ptas. Vería, Garage Logroñés calle de la Industria.

COCHE de 5 a 7 H. P., compraria, Razón, Casa Angulano.

VENTAS
TRILLADORA. Por necesitar una mayor, se vende en estado seminuevo trilladora rufo n.º 1, con elevador de mies y lanzapajas. Funciona inmejorablemente. Para verla y tratar. Alcalá de Neta (Burgos).

PERZAS, vende a pie de carretera Manuel Pérez, Cabo Noval, 1.

CAMA matrimonio, rogal, estilo italiano, y aparato de luz, se vende. Q. de Llano, 15, 2.º dcha., de 2 a 4.

CAMA y mesa comedor, se venden baratas. Canleja, 5, 5.º.

MOTOR Teter, un cilindro vertical, 21 H. P., Diesel, nuevo, se vende. Razón, Tel. 207, Calahorra.

MOTOR Waukessa 30 H. P., en muy buenas condiciones. Tratar, Francisco Olarte, en Ocaña.

TOLDO marquesina 9x5, con tres tirantes, buen estado, se vende barato. Razón, Librería Montoya, Haro.

RADIO dos ondas, de ocasión. Hospital Viejo, 18, 2.º, puerta 12.

VARIOS
TRANSPORTE con camión Zuhaitza.

CURTZ, Camisero. Siempre el mejor corte. Mola, 84.

LABRADORES: Arboles frutales, 22-25, rapidísimo fruto, Chinos, barbones e injertos. Vivero Antón Alamos, Portugal, 20, Logroño.

SOCIO con conocimientos de oficina, se admite. Negocio acreditado, con mucho trabajo. Razón, N. Rioja.

SE VULVEN y arreglan trajes, abrigos, gabardinas. Norte, 26, 2.º Izq.

GRATUITAMENTE puede adquirir reloj pulsera, ganando además sesenta pesetas. Escribid, José Torres Seatas, 12, Mélica.

AVISO
Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la 1.ª edición de este periódico.

ATENCION, GRANJEROS

CRUAR LOS POLLITOS CON RADIADORES INFRARROJOS PHILIPS

Más calor. Más aire. Más espacio. SE LES VE CRECER Informes: RADIO PRIETO, LOGRONO.

NUEVA RIOJA

PARA SU BEBE PRENTAMOS SIEMPRE LO MEJOR CONCHITA GENERAL MOLA, 94-96, ENTLO

Nuestras crónicas del extranjero

Los últimos progresos de la Medicina

LAS MADRES CARNIVORAS, DURANTE LA GESTACION, TIENEN SIEMPRE HIJOS MAS ROBUSTOS

LONDRES AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

Los niños nacen en mejores condiciones cuando las madres consumen una cantidad mayor de proteínas durante el embarazo...

Un régimen a base de carne aleja la posibilidad del aborto espontáneo, hasta el extremo de no darse ningún caso entre las mujeres que consumían diariamente...

CONTRA LA MENINGITIS Más de la mitad de los niños víctimas de meningitis tuberculosa, antes siempre fatal, pueden ser hoy salvados.

En el Hospital Nacional Judío de Denver se ha avanzado de las grasas de este maravilloso mal a un 50 por 100...

Después de los tres años de edad, las meningitis tuberculosa, originada por sí sola...

Antes de la introducción de la estraptomicina no había nada que hacer: los pacientes estaban de antemano condenados a muerte...

Una gran parte de los niños afectados en este Hospital y posteriormente curados, habían ingresado en él en estado comatoso...

LOS DIENTES Casi todos arrancan sus dientes cuando duermen, hasta el extremo de que se les oye como rechinan...

Recientemente, el doctor Mackenzie, en un Congreso de Odontología, ha dado lectura a esos 36 malos hábitos bucales...

CONTRA EL USO DE CIERTAS DROGAS Se ha prohibido el uso desordenado de la cloromicetina en algunos países...

LOPEZ MAC MILLAN

Dólares para ayudar a las víctimas de la guerra

CHICAGO 10.—Los católicos norteamericanos tratarán de reunir antes del 15 de marzo cinco millones de dólares destinados a ayudar a las víctimas de la guerra en el mundo entero...

¿Van los americanos camino de la guerra?

ELLOS NO LO QUIEREN NI LO CREEN, AL MENOS EN EUROPA. NO ES POLITICA DE GUERRA LA DE WASHINGTON, SINO SIMPLEMENTE DE AUDACIA

WASHINGTON AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

Está América que no se la conoce, y los mismos americanos, con un general por presidente y un secretario de Estado cuyo programa es la política de audacia...

¿Van camino de la guerra? No lo creemos, ni lo creen ellos, al menos en Europa. Pero han cambiado mucho los tiempos de aquellos días...

A la vista salían los hechos: a Europa, con el aplauso general, aun de aquellos periódicos, como el «New York Times»...

EN OCCIDENTE NO ES POSIBLE LA GUERRA

En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra. La razón es clara: ni ellos ni Europa están preparados para semejante prueba.

¿Qué impresión tiene usted—le preguntaban recientemente al general Fuller—cronista militar de amplia fama mundial y autor de 30 libros sobre estos temas—sobre Europa?

«Creo—contestó—que Europa no tiene el espíritu que antes tuvo. Si Rusia se resaca en marcha, no encontrará obstáculos en Europa Occidental hasta llegar a la línea de los Pirineos, entre Francia y España».

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

«Creo—contestó—que Europa no tiene el espíritu que antes tuvo. Si Rusia se resaca en marcha, no encontrará obstáculos en Europa Occidental hasta llegar a la línea de los Pirineos, entre Francia y España».

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

Y no paran aquí sus declaraciones. En Europa, al menos los americanos, no desearían la guerra.

La situación de la Prensa francesa

EN CUATRO AÑOS, LA PRENSA DE PARIS HA PERDIDO 770.000 LECTORES, ES DE CIR, EL 25 POR 100

IRUN AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

La política francesa atraviesa una fase silenciosa. Pero no por eso está ni menos grave, ni menos complicada: se fue Foster Dulles, árbitro durante ocho días de Europa, y ha dejado por acá una especie de lugarteniente o creatura totalmente suya, Adenauer, al que él llama uno de los hombres contemporáneos más grandes de Europa...

En cuatro años la Prensa de París ha perdido 770.000 lectores, es decir, el 25 por 100 de la venta anual. Pero hemos de añadir que esta baja no afecta uniformemente a todos los periódicos. Hay algunos que han ganado lectores mientras que otros los han perdido y hasta se han hundido.

Marcía en cabeza por su tirada «France Soir», que en marzo de 1948 tiraba 501 mil y en octubre de 1952 706 mil y en el año han ganado lectores «Parisien-Libere», «L'Aurore», «Le Figaro» y «Les Echos».

Todos los demás, desde «L'Humanité» a «Le Monde», han perdido. El primero 180.000 y el segundo dos millones.

HA HABIDO PERIODICOS DESAPARECIDOS, entre ellos, «L'Aube», «L'Époque», «L'Œuvre», que en 1948 tenían una venta de 115.000 ejemplares en total. Otros se han fusionado, como «Le Matin» y «Le Pays», «France Libre» y «L'Aurore».

Si se analiza a fondo la estadística, se comprueba que todos los periódicos de izquierda han perdido lectores con un total de 169.000, y que sólo los han ganado los diarios de gran información, orientados hacia la derecha. Los únicos diarios de derecha que perdieron igualmente lectores han sido «Le Matin» y «Paris-Press»; aquél porque no ha dado con su fórmula, y éste, por una mala adaptación.

La gripe en los Comunes LONDRES, 10.—Noventa miembros de la Cámara de los Comunes, por lo menos, se encuentran enfermos de gripe. De ellos, cincuenta son socialistas y el resto conservadores.—(Efe).

Ubaldo de León

Antena de Madrid

Por J. Luis de Castro Vazquez de Prada (Crónica de ARGOS exclusiva para este periódico) (Prohibida la reproducción)

Las bebidas solas y sin mezclas, «Centro de unos años las combinaciones se habrán puesto en desuso y sólo se beberán vinos y licores sin disfraces y sin mixtura»...

El dueño del Hotel Museo Internacional de Bebidas explicó también que la vinoteca está asegurada en tres millones de pesetas, pero que encierra un valor mucho mayor, ya que es el resultado de toda una vida consagrada a coleccionar botellas de todos los países y de todas las épocas...

EN DEFENSA DE LOS TOROS El Consejo de Ministros ha tomado cartas en el asunto. En cuanto comience la temporada taurina se verá estrechamente por el cumplimiento fiel del reglamento. Medidas coercitivas impedirán todos los abusos, pero además, y como ya se ha hecho público, las sanciones no se limitarán exclusivamente a los peñeros, porque esto en definitiva no remediaría el fraude ya que bastaría con aumentar el precio de las localidades para que los espectadores pagaran encima el coste del desahucio.

PERICO CHICOTE AL HABLA «¿Usted que hace a diario tantas mezclas alcohólicas, ¿las prueba todas?». Este le preguntó un alumno de la Escuela de Periodismo al popular Perico Chicote en el más reciente coloquio celebrado en dicho Centro. Y Perico contestó sin vacilar: «¡Jamás!».

PRUEBAS SATISFATORIAS DE BAÑADORES INSUMERGIBLES MADRID, 10.—En la piscina de la Isla se han efectuado pruebas totalmente satisfactorias de bañadores insumergibles. El nadador Grandos, un chico de 17 años y otro joven de 21, con bañadores en «Lis-tex» y en tejido de lana, a los que se había adaptado la cámara flotadora, permanecieron sobre el agua sin hacer ningún movimiento y hasta lo hicieron con los pies y manos atados. Parece ser que con sólo 60 gramos de una fibra vegetal aislada en hule impermeable se impide el hundimiento de los cuerpos pesados. Aquellos que no saben nadar podrán permanecer flotando en el agua por tiempo indefinido. También los nadadores podrán utilizar estos trajes de baño cuando, para evitar la fatiga, necesitan una seguridad suplementaria. Será de gran utilidad en los casos de parálisis infantil, cuyo tratamiento necesita el agua como terapéutica.

BUENOS DIAS, su pintor, CARMELO SEGURA

Ayer falleció en Roma el abad general de la Orden del Cister

Cumpliendo sus reiterados deseos su cadáver será inhumado en el Monasterio español de Poblet

ROMA, 10.—A las siete de esta mañana murió Dom Mateo Quatember, abad general de la Sagrada Orden del Cister. Estaba condecorado con la Gran Cruz de Isabel la Católica, impuesta el pasado otoño en el Palacio de España por el embajador, don Fernando Castiella, a quien, al dar entonces las gracias por la alta distinción, dijo el abad general: «Sé que pronto voy a morir. Deseo ser enterrado en Poblet».

Entre todos los Monasterios de la Orden, aquél es el que amo con más predilección. Deseo que mis restos reposen allí, porque, habiendo recorrido todo el mundo, no he encontrado en ningún lugar una fe tan viva como en España.

El cadáver de este gran amigo de España, que nació en 1894 y fue nombrado abad general en 1950, permanecerá expuesto en la Curia General de la Orden hasta el próximo sábado, en que se celebrarán solemnes funerales, y el domingo para recibir sepultura en el Monasterio de Poblet.

El embajador de España cerca de la Santa Sede oró ante el cadáver del abad general y expresó a la Sagrada Orden del Cister su pésame en nombre del Jefe del Estado y del Gobierno de España.—(Efe).

LA NOTICIA EN POBLET TARRAGONA, 10.—Esta mañana se ha recibido en el Monasterio de Santa María de Poblet la triste noticia del fallecimiento en Roma del abad general de la Orden del Cister, Dom Mateo Quatember. La noticia ha sido conocida por un telegrama recibido por el prior Don Gregorio Jordana, y que dice escuetamente: «Abad general, fallecido».

La muerte le sobrevino a consecuencia de un cáncer de estómago e hígado, gravísima enfermedad soportada en todo momento con cristiana ejemplaridad. En el mes de junio último, y con ocasión de asistir junto a S. E. el Jefe del Estado al traslado de los restos de los reyes de la antigua Corona de Aragón desde la catedral de Tarragona al Monasterio de Poblet, fue asistido por el doctor Pío Figueras, quien pronosticó la enfermedad.

PESAME DEL CAUDELLO TARRAGONA, 10.—El prior del Monasterio de Santa María de Poblet ha recibido el siguiente telegrama del Jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado: «Enterado S. E. fallecimiento abad general, me encarga transmita a la Comunidad su sentidísimo pésame por pérdida

Fuertes vientos soplan sobre Holanda

Por consejo médico interrumpe el rey Balduino su visita a las zonas inundadas

AMSTERDAM, 10.—Nuevos y fuertes vientos soplaron a primera hora de hoy sobre la devastada costa de Holanda. Los trabajadores luchan por reparar los diques antes de la marea alta de primavera de la próxima semana.—(Efe).

LEGADA DE NARANJAS ESPAÑOLAS ROTTERDAM, 10.—Un camión cargado de naranjas españolas ha llegado a esta ciudad como representante del Gobierno español a los holandeses damnificados por las inundaciones. El producto de la venta de estas naranjas será utilizado en los trabajos de ayuda y asistencia de dichos damnificados.—(Efe).

BALDUINO INTERRUPE SUS VISITAS BRUSELAS, 10.—Un comunicado de Palacio dice que el rey Balduino, que regresó el domingo de la Riviera francesa, ha tenido que interrumpir su visitas a las zonas inundadas por consejo de su médico. El rey había sido criticado por algunos periódicos izquierdistas por haber salido del país durante el desastre de las inundaciones. El monarca, que tiene veintidós años, recorrió ayer los distritos inundados próximos a Amberes, donde muchos belgas lo aclamaron. Sin embargo, con un impermeable y botas altas de caucho, se mezcló con sus súbditos y contempló cómo las tropas procedían a taponar las brechas en los diques.

Inmediatamente después del desastre, en la semana pasada, recorrió las zonas costeras, pero hubo de interrumpir su gira para pasar en la Riviera la convalecencia de la gripe que acaba de pasar.—(Efe).

de tan santo y buen amigo. Salúdale, atentamente. GRATITUD DE LA COMUNIDAD DESTINADAS TARRAGONA, 10.—El prior del Monasterio de Santa María de Poblet ha enviado el siguiente telegrama al Jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado: «Condolido por la pérdida de nuestro abad general, tan ferviente admirador de España y de S. E., rogamos transmita nuestro agradecimiento su Excelencia por sentida condolencia, Comunidad de Poblet».

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

Doña Esmeralda Lorente de Alonso FALLECIO EN MADRID EL DIA 11 DE FEBRERO DE 1952 habiendo recibido los Santos Sacramentos. R. I. P.

Su apenado viudo, don Florentino Alonso Espiga (del Comercio de Madrid); hijos, don José María Flores, don Angel y doña Esmeralda; hijos políticos, don Manuel Lorenzo y doña Amalia Somalo; madre, doña Beatriz Dueñas; nietos; hermanos, don Angel y doña Justina; hermanos políticos, doña Petronila, doña María, don Valentín y doña Primitiva Alonso, doña Matilde Ortiz, don Eusebio Ocoñ y don Faustino Loza; sobrinos, primos y demás familia, ruegan una oración por su alma.

Madrid, 11 de febrero de 1953. El Funeral de Año se celebrará hoy en Madrid, en la Iglesia de Santa Cruz.

Cómo vive el pueblo americano

Sesenta y cuatro millones de aparatos de televisión

Las cifras hablan elocuentemente del alto nivel de vida del pueblo americano. He aquí algunas de estas cifras: Cuarenta millones de cabezas de familia, ruedan en 60 millones de automóviles, de forma que puede decirse que hay en los Estados Unidos un automóvil y medio por hogar.

En 1949 se vendieron 643 millones de pares de medias, para 78 millones de mujeres americanas. Esto es casi hijo al alcance de todos. Es verdad que el cuarenta por ciento de los hombres americanos no disponen de cuarto de baño ni de ducha, y que el treinta por ciento ignora incluso el agua corriente.

Hace treinta años, Andrew Carnegie tenía unos ingresos veintimil veces superiores al del americano medio. Hoy, sólo existen diez familias por cada cien que ganan menos de mil dólares por año y un 29 por ciento que ganan más de 10.000 dólares al año. Una familia americana por cada tres gana anualmente de 3.000 a 5.000 dólares.

Esta prodigiosa nivelación en la mismísima patria del capitalismo, supera los sueños más audaces de la Inglaterra laborista, y hace aparecer a la Rusia soviética, donde la diferencia entre el salario más bajo y el salario más elevado es del orden de uno a 200, como el último reducho de la recolección.

Pero la democracia total cuesta cara. El hecho de ser igual o casi igual a su vecino, tiene su precio. El impuesto es la contrapartida de este sentimiento de dignidad y de responsabilidad que cada americano experimenta con respecto a los otros y más todavía con respecto a los del mundo exterior.

Un maestro de Washington, con unos ingresos aproximados de 5.000 dólares al año, paga al Estado un poco más de mil dólares en concepto de impuesto. Un obrero casado que gana 3.000 dólares al año, paga al Tesoro de los Estados Unidos 133 dólares.

El impuesto sobre los beneficiarios de las sociedades mercantiles alcanza al 32 por ciento, y el impuesto sobre los beneficios extraordinarios del rearme al 82 por 100. En definitiva, cada americano entrega al Estado por término medio un poco más de 630 dólares por año.

Los Estados Unidos son un país en el que el patrón y el empleado, beneficiarios (o víctimas) de la producción en serie, fuman los mismos cigarrillos, se sirven del mismo teléfono, de la misma máquina de lavar, del mismo automóvil y pasan las horas de descanso delante de la misma pantalla de la televisión. La rareza de la servidumbre, desde que ha absorbido el proletariado de la inmigración, ha suprimido definitivamente el humillante sentimiento de la dependencia personal, permitiendo un estilo de vida común. Las revistas femeninas de gran tirada dan las mismas lecciones de belleza a una telefonista que a una aristócrata.

Indudablemente, el «Chirri» encierra unas positivas condiciones de actor. Ha obedecido fielmente las órdenes de Ana, ha llorado, ha reído, ha dado naturalidad a sus intervenciones ante las cámaras y ha conseguido, en suma, ese pequeño prodigio que consiste en dar a la interpretación artística una apariencia de verdad, una sensación de auténtica vida.

Por otra parte, al «Chirri» todo esto no le ha costado un gran trabajo. Después de conocer cual es su existencia cotidiana, llegamos a la conclusión de que se diferencia muy poco del papel que le ha correspondido en la cinta.

Lo que al «Chirri» no le ha gustado es que hayan puesto en su barrio unos carteles de propaganda que deliberadamente se parecen a las fotografías que la Policía suministra para registrar huella de delinquentes y maleantes. En el Puente de Vallecas han tomado las cosas en serio, y la familia y los amigos se llevaron un gran disgusto.

PERICO CHICOTE AL HABLA «¿Usted que hace a diario tantas mezclas alcohólicas, ¿las prueba todas?». Este le preguntó un alumno de la Escuela de Periodismo al popular Perico Chicote en el más reciente coloquio celebrado en dicho Centro. Y Perico contestó sin vacilar: «¡Jamás!».

PRUEBAS SATISFATORIAS DE BAÑADORES INSUMERGIBLES MADRID, 10.—En la piscina de la Isla se han efectuado pruebas totalmente satisfactorias de bañadores insumergibles. El nadador Grandos, un chico de 17 años y otro joven de 21, con bañadores en «Lis-tex» y en tejido de lana, a los que se había adaptado la cámara flotadora, permanecieron sobre el agua sin hacer ningún movimiento y hasta lo hicieron con los pies y manos atados. Parece ser que con sólo 60 gramos de una fibra vegetal aislada en hule impermeable se impide el hundimiento de los cuerpos pesados. Aquellos que no saben nadar podrán permanecer flotando en el agua por tiempo indefinido. También los nadadores podrán utilizar estos trajes de baño cuando, para evitar la fatiga, necesitan una seguridad suplementaria. Será de gran utilidad en los casos de parálisis infantil, cuyo tratamiento necesita el agua como terapéutica.

BUENOS DIAS, su pintor, CARMELO SEGURA

PRUEBAS SATISFATORIAS DE BAÑADORES INSUMERGIBLES MADRID, 10.—En la piscina de la Isla se han efectuado pruebas totalmente satisfactorias de bañadores insumergibles. El nadador Grandos, un chico de 17 años y otro joven de 21, con bañadores en «Lis-tex» y en tejido de lana, a los que se había adaptado la cámara flotadora, permanecieron sobre el agua sin hacer ningún movimiento y hasta lo hicieron con los pies y manos atados. Parece ser que con sólo 60 gramos de una fibra vegetal aislada en hule impermeable se impide el hundimiento de los cuerpos pesados. Aquellos que no saben nadar podrán permanecer flotando en el agua por tiempo indefinido. También los nadadores podrán utilizar estos trajes de baño cuando, para evitar la fatiga, necesitan una seguridad suplementaria. Será de gran utilidad en los casos de parálisis infantil, cuyo tratamiento necesita el agua como terapéutica.

BUENOS DIAS, su pintor, CARMELO SEGURA